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Vážené delegátky, vážení delegáti konferencie SFZ. 

Predkladáme Vám „Výročnú správu Slovenského futbalového zväzu za rok 2024“, pripravenú podľa 

požiadaviek platnej slovenskej legislatívy, so zámerom uviesť v nej všetko relevantné, čo sa v roku 

2024 udialo v slovenskom futbale a v štruktúrach a orgánoch Slovenského futbalového zväzu (ďalej 

len „SFZ“) a jeho dcérskych spoločností. 

Futbalovým vrcholom roka bola nepochybne účasť našej A-reprezentácie na finálovom turnaji EURO 

2024 v Nemecku, ktorú, ako na základe predvedenej hry, tak dosiahnutých výsledkov a postupu tímu 

do osemfinále šampionátu, jednoznačne považujem za úspešnú. Nie každodenným úspechom je aj 

fakt, že postup na finálový turnaj ME vo futbale si Slovensko vybojovalo už tretí raz v rade, čo sa 

doteraz podarilo len približne štvrtine všetkých súčasných členských asociácií UEFA. 
 

Už viac ako dva roky pripravujeme finálový turnaj ME hráčov do 21 rokov, ktorý sa tento rok – 

premiérovo za účasti 16-tich najlepších tímov v jednej krajine – uskutoční v ôsmich hostiteľských 

mestách Slovenska. Sme si vedomí, že je to zrejme najvyššia méta, ktorú v organizácii futbalových 

podujatí, s ohľadom na všetky naše možnosti a kapacity, môžeme dosiahnuť. O to viac chceme tento 

turnaj pripraviť naozaj zodpovedne a kvalitne a v kútiku duše veríme aj v úspešné účinkovanie našich 

sokolíkov na jednom z najdôležitejších podujatí organizovaných UEFA.  
 

Opomenúť nemôžem ani fakt, že náš reprezentačný výber hráčov do 17 rokov sa po 11-ročnej 

prestávke v úspešnej Elite Round kvalifikácii prebojoval na finálový turnaj ME tejto kategórie na 

Cypre. Hoci na ňom nepostúpil zo základnej skupiny, je to tiež jeden z najúspešnejších výsledkov 

slovenského futbalu v roku 2024.    
  

Športová činnosť je v SFZ stále na prvom mieste, no aj v uplynulom roku sme pokračovali                       

v realizácii viacerých dôležitých projektov, najmä v oblasti podpory rozvoja infraštruktúry, so 

zameraním na tréningovú prípravu a zápasovú prax mládežníckych tímov v kluboch.  

Ukončili sme projekt „Eurá z EURA,“ v ktorom  bolo desiatkam úspešných predkladateľov projektov 

zo SFZ poskytnutých 2,55 milióna eur a realizujeme už aj viaceré oblasti „Strategického plánu 

rozvoja futbalu na roky 2023 až 2027“, schváleného riadnou konferenciou SFZ.   

O všetkom vyššie uvedenom a aj o mnohom inom sa dočítate v tejto výročnej správe, ktorá – ako 

všetky doterajšie výročné správy SFZ – bude po jej prerokovaní a schválení najvyššími orgánmi SFZ 

v plnom znení zverejnená na webovom sídle SFZ.  
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I. ČINNOSŤ SFZ, ČINNOSŤ ORGÁNOV A ORGANIZAČNÝCH ZLOŽIEK SFZ 
 

1. NAJVYŠŠIE ORGÁNY SFZ 

1.1 Prezident SFZ                     

Rok 2024 môžeme v slovenskom futbale z viacerých dôvodov zaradiť k tým úspešnejším. Dosiahli 

sme úspechy na poli reprezentačného i klubového futbalu, v oblasti medzinárodnej aj domácej 

športovej diplomacie, úspešne sme postupovali v realizácii viacerých kľúčových rozvojových 

projektov slovenského futbalu.   

K 1. februáru 2024 bolo zriadené Ministerstvo cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky, 

ktorého vznik podporoval nielen SFZ, ale aj Slovenský olympijský a športový výbor a viacero 

väčších slovenských športových zväzov. Bol zavŕšením niekoľkoročnej snahy všetkých spomínaných 

subjektov v tejto oblasti.   

Verím, že aj na úspešnom priebehu finálového turnaja Majstrovstiev Európy hráčov do 21 rokov, 

ktorý sa bude konať v ôsmich mestách  po celom Slovensku preukážeme, že šport a cestovný ruch sú 

veľmi úzko späté, že štatistiky a čísla, ktoré budeme môcť prezentovať po skončení tohto šampionátu, 

budú pre všetkých jednoznačným argumentom pre podporu nielen nášho názoru, že zriadenie tohto 

ministerstva bolo správnym rozhodnutím. 

Futbal, ale aj ostatné slovenské športy by si zaslúžili viac finančných prostriedkov pre ich podporu 

a rozvoj. Jednou z mojich najťažších úloh, už od môjho prvého zvolenia do funkcie prezidenta SFZ 

preto je presviedčať najvyšších, ale aj regionálnych slovenských politikov, že futbal a šport nie je len 

voľnočasová aktivita, ale svojim záberom a obsahom má obrovský vplyv na celú spoločnosť. 

Od roku 2011 sa snažíme čo najefektívnejšie narábať s finančnými prostriedkami ako od štátu, tak zo 

všetkých ostatných zdrojov, ktoré má SFZ k dispozícii a s najlepším vedomím a svedomím ich 

prerozdeliť všade tam, kde sú potrebné.                      

Na začiatku tohto obdobia sme nemohli ani len snívať o takých projektoch, akým je permanentná 

podpora rekonštrukcie a budovania futbalovej infraštruktúry, platenie delegovaných osôb vo veľkej 

časti riadených súťaží, plošná finančná a materiálna podpora klubov druhej a tretej ligy, projekty 

Školského pohára, Prezidentského pohára, projekt Dajme spolu gól či rôzne spôsoby nefinančných 

plnení voči Regionálnym futbalovým zväzom, ale aj klubom.            

Preto, ak niekedy príde aj obdobie, ktoré nie je finančne najžičlivejšie a ktoré je potrebné prekonať 

v čo najväčšej jednote a súdržnosti celého futbalového hnutia, nehľadajme spôsoby, ako tieto už 

etablované oblasti aktivity a činnosti SFZ prehodnocovať či dokonca spochybňovať, lebo sa môže 

stať, že ak ich raz spochybníme a zrušíme, už nikdy sa k nim nevrátime. Hľadajme teda spôsoby, ako 

tieto záležitosti efektívne riešiť aj v budúcnosti.                         

Spôsob a úroveň komunikácie vo vnútri hnutia nás vždy ctila a posúvala vpred, v tejto oblasti sme 

stále vzorom aj pre mnoho iných športových zväzov. Nevidím preto dôvod, aby sme v prípade vzniku 

akéhokoľvek problému nepostupovali i naďalej tak, že ho najskôr presne pomenujeme, nájdeme 

možnosti a spôsoby jeho riešenia, ktoré zavedieme do praxe a tieto budeme rešpektovať, aj napriek 

tomu, že nie úplne všetci budú spokojní. Je to jediná správna cesta, ktorá môže rozhodnúť o tom, aby 

sme v blízkej či vzdialenejšej budúcnosti boli ešte úspešnejší.       

Intenzívne sme pracovali na získaní vysielateľa, ktorý na niekoľko rokov zabezpečí rozsiahlejšiu 

mediálnu propagáciu slovenského futbalu, ako tomu bolo doposiaľ. Bude sa týkať všetkých zápasov 

A-reprezentácie žien,  reprezentácie do 21 rokov, zápasov MONACObet ligy a TIPOS III. ligy, 

podstatne vyššieho počtu duelov Slovnaft Cupu, ale aj podujatí ako „Futbalista roka“, „Gala 

grassroots“ či pravidelného magazínu, mapujúceho slovenský reprezentačný futbal a riadené súťaže.  
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Odborná i laická verejnosť úplne logicky najviac reaguje na športové výsledky našej A-reprezentácie 

mužov, našich najlepších hráčov a najlepších klubov v medzinárodnej konfrontácii. 

Tretí postup A-reprezentácie na finálový turnaj EURO za sebou som už spomenul v úvode tejto 

výročnej správy a ešte sa k nemu v tejto výročnej správe vrátime.                     

Je skvelé, že prvý raz v histórii samostatného slovenského futbalu sa ŠK Slovan Bratislava prebojoval 

až do Ligovej fázy UEFA Ligy majstrov a s ním aj jeho tím staršieho dorastu, ktorý si dokonca 

počínal bodovo úspešnejšie ako seniorské „áčko“ klubu.                     

Mladí futbalisti MŠK Žilina taktiež vynikajúco reprezentovali Slovensko v UEFA mládežníckej lige, 

keď začiatkom februára zdolali aj favorizovanú Borussiu Dortmund a v osemfinále ich pred takmer 

vypredaným žilinským štadiónom vcelku šťastne vyradila FC Kodaň, až po streľbe pokutových 

kopov.                                                                  

V ankete „Športovec roka“ za rok 2024 obsadil Stanislav Lobotka slušné 6. miesto, keď v hlasovaní 

odborníkov získal po víťazovi Matejovi Beňušovi najviac prvých miest a mužská A-reprezentácia sa 

stala druhým najúspešnejším športovým kolektívom Slovenska. K tomu všetkému chcem naozaj 

úprimne zablahoželať a beriem to ako dôkaz, že slovenskému futbalu sa v roku 2024 darilo.    

Už v predchádzajúcich výročných správach som spomínal, že som takmer v dennom styku 

s generálnym sekretárom, viacerými riaditeľmi úsekov a vedúcimi oddelení SFZ a SFZ Marketing, 

s.r.o., vedením Únie ligových klubov či predsedami odborných orgánov a odborných komisií SFZ.                

Získavam tak veľmi potrebné informácie a aj argumenty,  najmä pre komunikáciu so štátnymi a/alebo 

samosprávnymi orgánmi, ktorú sme sa aj v hodnotenom období snažili čo najefektívnejšie  využiť na                    

prospech slovenského futbalu a SFZ, ale aj slovenského športu vo všeobecnosti.         

Naďalej platí, že každoročne absolvujem viacero stretnutí so zástupcami regionálnych a oblastných 

futbalových zväzov i klubov rôznych stupňov súťaží, na ktorých veľmi otvorene hovoríme o všetkých 

otázkach, v ktorých nás aktuálne „tlačí topánka“ a rezonujú v slovenskom futbale a futbalovom hnutí, 

vrátane prerozdeľovania vybraného členského, e-kreditov, poplatkov v ISSF, nedostatku rozhodcov 

a pod. Ako som už spomínal, o všetkom dôležitom chcem so všetkými diskutovať až dovtedy, kým 

nájdeme riešenie, akceptovateľné pre čo najväčšiu alebo minimálne rozhodujúcu väčšinu.  

Môj štvrtý mandát vo funkcii prezidenta pomaly končí, stále však mám dostatok síl a energie pracovať 

pre najpopulárnejší a najkrajší šport na svete, ktorý má neuveriteľný vplyv a dosah na veľké masy 

ľudí na všetkých kontinentoch. 

1.2 Výkonný výbor SFZ                       

Je najvyšším výkonným orgánom SFZ, ktorý riadi a rozhoduje vo všetkých otázkach, ktoré nie sú 

stanovami alebo inými predpismi SFZ zverené do právomoci iných orgánov SFZ.    

Zasadnutia 15-členného výkonného výboru SFZ (ďalej len „VV SFZ“) sa konali podľa schváleného 

plánu zasadnutí spravidla raz za mesiac. V prípade neodkladnosti prerokovania a prijatia rozhodnutia,  

členovia VV SFZ celoročne využívali možnosť prijatia uznesenia hlasovaním per rollam.                      

Na zasadnutiach VV SFZ sa bez práva hlasovať zúčastňoval generálny sekretár SFZ Peter Palenčík, 

kontrolór SFZ Pavol Adamčiak a poradca prezidenta SFZ pre legislatívno-právne otázky Jaroslav 

Rybánsky. 

V hodnotenom období sa konalo 11 riadnych zasadnutí VV SFZ, ktoré sa okrem jedného zasadnutia 

v Košiciach, všetky konali v sídle SFZ v Bratislave. V mesiaci júl 2024 VV SFZ nezasadal.    

VV SFZ prerokoval a prijal desiatky uznesení, z ktorých v tejto správe spomeniem len najdôležitejšie, 

prijaté VV SFZ od zostavenia Výročnej správy SFZ za rok 2023. Patria sem: 

Zasadnutie VV SFZ – dňa 16. januára 2024: 

 Schválilo návrh na predĺženie zmluvy reprezentačného trénera A-reprezentácie SR  Francesca 
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Calzonu a udelilo mandát prezidentovi SFZ na rokovanie s ním o podmienkach návrhu zmluvy. 

 Schválilo návrh na vytvorenie Komisie SFZ pre grassroots – amatérsky futbal. 

 Schválilo návrh na rozdelenie finančných prostriedkov z UEFA Solidarity Payments za súťažný 

ročník 2022/23. 

 Schválilo návrh na zmenu a doplnenie nominačných listín rozhodcov a asistentov rozhodcov SFZ 

pre súťažný ročník 2023/24 a návrh na zmenu a doplnenie „Štatútu komisie rozhodcov SFZ“.   

 Odporučilo delegátom riadnej konferencie SFZ, konanej dňa 1.3.2024 v Poprade, schváliť návrh 

programu tejto konferencie s bodmi a materiálmi, prerokovanými na zasadnutí. 

 Odporučilo delegátom konferencie SFZ, konanej dňa 1.3.2024 v Poprade, schváliť návrh na 

doplnenie B-družstiev do súťaží riadených SFZ od súťažného ročníka 2025/26, s dĺžkou trvania 

tejto zmeny na minimálne päť súťažných ročníkov. 

Zasadnutie VV SFZ – dňa 13. februára 2024: 

 Schválilo návrh Termínovej listiny mládeže SR – jar 2024 a návrh na zloženie realizačných tímov 

reprezentačných výberov mládeže SR – jar 2024. 

 Schválilo návrh na zmenu a doplnenie „Smernice SFZ o futbalových agentoch“. 

 Schválilo návrh na zriadenie pracovnej skupiny k Strategickému plánu rozvoja futbalu na roky 

2023 a ž2027 v časti legislatíva. 

 Odporučilo delegátom konferencie SFZ, konanej dňa 1.3.2024 v Poprade, schváliť návrh 

rozpočtu SFZ na rok 2024, návrh rozpočtu SFZ Marketing, s.r.o. na rok 2024 a návrh rozpočtu 

SFZ Event na rok 2024. 

 Odporučilo delegátom konferencie SFZ, konanej dňa 1.3.2024 v Poprade, schváliť návrh 

rozhodnutia o výške členského príspevku riadnych, pridružených a individuálnych členov SFZ a 

o spôsobe použitia členského na sezónu 2024/25. 

 Odporučilo delegátom konferencie SFZ, konanej dňa 1.3.2024 v Poprade, schváliť návrh na 

spôsob a kritériá prerozdelenia príspevku podľa §69, ods. 4, písm. a) a písm. b) zákona č. 

440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

Zasadnutie VV SFZ – dňa 12. marca 2024: 

 Schválilo návrh „Štatútu Komisie SFZ pre grassroots – amatérsky futbal“ a návrh personálneho 

zloženia tejto komisie. 

 Vzalo na vedomie informáciu o aktualizovaných termínoch riadenia súťaží SFZ –   v koordinácii 

s organizovaním a účasti reprezentačného A-družstva mužov na finálovom turnaji EURO 2024      

v Nemecku. 

 Vzalo na vedomie informáciu zo zasadnutia pracovnej skupiny pre novelizáciu stanov SFZ. 

Zasadnutie VV SFZ – dňa 9. apríla 2024: 

 Schválilo štadión Pod Zoborom v Nitre za dejisko finále Slovenského pohára žien pre súťažný 

ročník 2023/24. 

 Vzalo na vedomie informáciu zo zasadnutia pracovnej skupiny pre novelizáciu stanov SFZ. 

 Uložilo generálnemu sekretárovi SFZ povinnosť zorganizovať pracovné stretnutie Technického 

úseku SFZ so zástupcami klubov ohľadom návrhu reorganizácie súťaží dievčenského futbalu a 
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následne odkomunikovaný materiál predložiť členom VV SFZ na opätovné prerokovanie a 

delegátom konferencie SFZ na schválenie. 

   Zasadnutie VV SFZ – dňa 1. mája 2024: 

 Schválilo „Výročnú správu SFZ Event, s.r.o. za rok 2023“ a delegátom konferencie SFZ 

odporučilo schváliť účtovnú závierku SFZ Event, s.r.o. za rok 2023. 

 Schválilo návrh na rozdelenie finančných prostriedkov z programu UEFA HatTrick VI. 

 Schválilo návrh na rozdelenie finančných prostriedkov z programu FIFA FORWARD 3 a 

predložený návrh odporučilo delegátom konferencie SFZ schváliť v rovnakom znení. 

 Schválilo návrh „Smernice o odbornej príprave delegátov zväzu“ a návrh na zmenu a doplnenie 

„Štatútu Komisie delegátov SFZ“.   

 Vzalo na vedomie informáciu o rozhodnutiach Prvostupňového orgánu licenčného konania.  

Zasadnutie VV SFZ – dňa 4. júna 2024: 

 Schválilo dokument „Stratégia ochrany detí vo futbale“. 

 Schválilo návrh na bonusové hodnotenie Futbalových akadémií a Útvarov talentovanej mládeže. 

 Schválilo návrh nominačnej listiny delegátov SFZ pre súťažný ročník 2024/25.   

 Schválilo návrh na zvolanie riadnej konferencie SFZ na deň 27.9.2024 do Senca. 

 Ustanovilo Mgr. Andreja Koryťáka za tajomníka Komory SFZ pre riešenie sporov. 

 Vzalo na vedomie „Správu o nezávislosti licenčných orgánov SFZ“ a potvrdilo štruktúru 

Licenčnej administratívy SFZ na licenčný cyklus 2024/25.      

Zasadnutie VV SFZ – dňa 6. augusta 2024: 

 Schválilo návrh finančného príspevku SFZ pre III. ligu Východ a Západ na súťažný ročník 

2024/25, vo výške 100 tisíc eur pre každú skupinu. 

 Schválilo návrh zmien v nominačných listinách rozhodcov SFZ/ŠANCA pre súťažný ročník 

2024/25. 

 Schválilo návrh Termínovej listiny reprezentačných výberov mládeže SR – jeseň 2024 a návrh 

zloženia realizačných tímov reprezentačných výberov mládeže SR – jeseň 2024, s výnimkou 

výberu SR U15. 

 Schválilo návrh na určenie poradia družstiev, územne patriacich do SsFZ zo skupín III. ligy Západ 

(5) a III. ligy Východ (6) do spoločnej tabuľky po skončení súťažného ročníka 2024/25. 

 Odporučilo delegátom riadnej konferencie SFZ, konanej dňa 27.9.2024 v Senci, schváliť návrh 

programu a zloženie pracovných komisií tejto konferencie. 

Zasadnutie VV SFZ – dňa 11. septembra 2024: 

 Schválilo návrh na zástupcov SFZ v komisiách FIFA. 

 Schválilo návrh na predĺženie zmluvy o kontokorentnom úvere pre SFZ a SFZ Marketing, s.r.o. 

 Schválilo návrh nominačných listín FIFA pre rok 2024. 

 Schválilo návrh „Smernice SFZ pre štart v klubových súťažiach UEFA žien, vydanie 2024“. 

 Prerokovalo a delegátom riadnej konferencie SFZ, konanej dňa 27.9.2024 v Senci, odporučilo 
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schváliť materiály doplneného programu tejto konferencie. 

Zasadnutie VV SFZ – dňa 11. októbra 2024: 

 Schválilo návrh projektu „Club development“.   

 Schválilo návrh „Smernice klubového licenčného systému SFZ, vydanie 2024“. 

 Schválilo návrh na zmenu a doplnenie nominačnej listiny rozhodcov pre súťažný ročník 2024/25. 

 Schválilo návrh na zmenu a doplnenie nominačnej listiny delegátov pre súťažný ročník 2024/25. 

 Schválilo MOL ARÉNU v Dunajskej Strede za dejisko finále Slovnaft Cupu 2024/25.   

Zasadnutie VV SFZ – dňa 13. novembra 2024: 

 Schválilo návrh na vymenovanie JUDr. Milana Ľalíka za zástupcu SFZ na výkon funkcie člena 

Správnej rady Fondu na podporu športu. 

 Schválilo návrh „Smernice klubového licenčného systému SFZ mládeže, vydanie 2024“ 

s pripomienkami. 

 Schválilo návrh na zvolanie riadnej konferencie SFZ na deň 7.3.2025 do Popradu. 

 Vzalo na vedomie informáciu o organizovaní doplňujúcich volieb do Komory SFZ pre riešenie 

sporov – zástupcu za hráčov amatérskeho futbalu.   

Zasadnutie VV SFZ – dňa 3. decembra 2024: 

 Odporučilo delegátom riadnej konferencie SFZ, konanej dňa 7.3.2025 v Poprade, schváliť návrh 

programu tejto konferencie. 

 Vyjadrilo plnú podporu SFZ návrhom zákonov o športe a o fonde na podporu športu. SFZ vyzval 

poslancov NR SR, bez ohľadu na politickú príslušnosť, aby schválili tieto novely zákonov, 

predložené ako vládny návrh Ministerstva cestovného ruchu a športu SR, nakoľko počas 

legislatívneho procesu bolo do nich zapracovaných viacero významných pripomienok zástupcov 

športovej obce, vrátane SFZ.  

Súčasťou takmer každého zasadnutia VV SFZ v hodnotenom období boli informácie o príprave a 

realizácii infraštruktúrnych projektov, aktuálnom vývoji procesov prípravy ME U21 v roku 2025, 

informácia o odohraných zápasoch reprezentačných družstiev SR v príslušnom období a informácia 

o výsledkoch hlasovania per rollam v čase medzi riadnymi zasadnutiami VV SFZ.  

1.3 Konferencia SFZ                  

V roku 2024 sa konali dve riadne konferencie SFZ, ktoré prerokovali a schválili tieto najdôležitejšie 

uznesenia:  

Riadna konferencia SFZ, dňa 1. marca 2024 v Poprade:   

I. Schválila: 
 Správu kontrolóra SFZ za rok 2023. 

 Návrh na doplnenie B-družstiev do súťaží riadených SFZ od súťažného ročníka 2025/26. 

 Návrh rozhodnutia o výške členského príspevku riadnych, pridružených a individuálnych členov 

SFZ a o spôsobe použitia členského na sezónu 2024/25.* 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

* Vybrané členské riadnych,  pridružených a individuálnych členov SFZ k 30.11.2024 vo výške 967 248 eur 

(export zápasov k 31.12.2024) bolo v zmysle rozhodnutia riadnej konferencie SFZ prerozdelené späť do 

klubov (realizácia v roku 2025).   
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 Návrh na spôsob a kritériá prerozdelenia príspevku podľa §69, ods. 4 písm. a) a písm. b) zákona 

č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 
 Návrh rozpočtu SFZ na rok 2024. 
 Návrh rozpočtu SFZ Marketing, s.r.o. na rok 2024. 
 Návrh rozpočtu SFZ Event, s.r.o. na rok 2024. 
 Strategický plán SFZ na roky 2023 – 2027. 

 

II. Vzala na vedomie: 
Informáciu o aktuálnom stave riešenia nároku SFZ na solidárny príspevok a výchovné v prípade 

zániku členstva klubov v SFZ a generálnemu sekretárovi SFZ uložila povinnosť zabezpečiť, aby 

matrika SFZ pri všetkých hráčoch klubov, ktorých členstvo v SFZ zaniklo rozhodnutím tejto 

konferencie, vrátane ich právnych predchodcov, v súlade s príslušnými ustanoveniami predpisov 

FIFA RSTP a RaPP SFZ, zapísala SFZ ako subjekt, ktorý má nárok na solidárny príspevok 

a výchovné od vykonania zápisu zmeny a aby táto zmena bola zapísaná aj do hráčskych pasov 

bývalých hráčov týchto klubov, ktorí pôsobia alebo budú pôsobiť v zahraničí.  

Riadna konferencia SFZ, dňa 27. septembra 2024 v Senci: 

I. Schválila: 
 Výročnú správu SFZ za rok 2023. 

 Výročnú správu SFZ Marketing, s.r.o. za rok 2023.  

 Výročnú správu a účtovnú závierku SFZ Event, s.r.o. za rok 2023. 

 Auditovanú účtovnú závierku SFZ za rok 2023, správu audítora a návrh, aby výsledok 

hospodárenia SFZ vo výške 276 587 eur bol zaúčtovaný na účet nerozdelený výsledok 

hospodárenia minulých rokov. 

 Auditovanú účtovnú závierku SFZ Marketing, s.r.o. za rok 2023, správu audítora a návrh, aby 

bol výsledok hospodárenia SFZ Marketing, s.r.o. po zdanení vo výške 41 280,93 eur zaúčtovaný 

na účet neuhradený zisk za rok 2023. 

 Spoločnosť AUDIT ALLIANCE, s.r.o. za audítora účtovnej závierky SFZ za rok 2024. 

 Spoločnosť InfoAudit, s.r.o. za audítora účtovnej závierky SFZ Marketing, s.r.o. za rok 2024. 

 Spoločnosť InfoAudit, s.r.o. za audítora účtovnej závierky SFZ Event, s.r.o. za rok 2024. 

 Návrh na predĺženie zmluvy o kontokorentnom úvere pre SFZ a mandát prezidentovi SFZ 

rokovať v mene SFZ a uzatvoriť k existujúcej zmluve so Slovenskou sporiteľnou, a.s., 

s úverovým rámcom 2 milióny eur a existujúcim zabezpečením, dodatok o jej predĺžení. 

 Návrh na zmenu a doplnenie Stanov SFZ. 

 Návrh na zmenu a doplnenie Volebného poriadku SFZ. 

II. Vzala na vedomie: 
Informácie o príprave a realizácii projektov, zameraných na rekonštrukciu a výstavbu futbalovej 

infraštruktúry a o stave príprav Majstrovstiev Európy hráčov do 21 rokov v roku 2025.  
 

Všetky zápisnice s uzneseniami, prijatými v uvedenom období, sú verejne dostupné na webovom 

sídle SFZ (https://futbalsfz.sk/konferencia_zapisnice/). 

1.4. Zmeny v orgánoch SFZ                          

Všetky zmeny v orgánoch SFZ v roku 2024 uvádza časť 1.2 tejto výročnej správy. 

 

 

 

 

https://futbalsfz.sk/konferencia_zapisnice/
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2.  ŠPORTOVÁ ČINNOSŤ – REPREZENTAČNÉ VÝBERY SLOVENSKA 

2.1 Reprezentácia SR A (tréner Francesco Calzona)                
V roku 2024 odohrala 14 zápasov s bilanciou 7 víťazstiev, 3 remízy, 4 prehry. 

1. SLOVENSKO – RAKÚSKO 0:2 (23.3.2024 Bratislava, prípravný)     
Dostali sme gól už po 7 sekundách zápasu, zrejme najrýchlejší v histórii medzištátnych zápasov. 

Vedeli sme, že Rakúšania majú niečo takéto nacvičené a Baumgartner to urobil naozaj výborne. 

Zareagovali sme vysokým napádaním, mali sme dobré momenty a ešte v prvom polčase sme mohli 

viac razy vyrovnať. So silným súperom to bol komplexne dobrý zápas. 
 

2. NÓRSKO – SLOVENSKO 1:1 (26.3.2024 Oslo, prípravný)                           
Bol to zápas rozdielnych polčasov, v ktorom chcel tréner Calzona vidieť tých hráčov, ktorí nehrávajú 

v reprezentácii až tak často. Do polčasu sme boli veľmi hlboko, viacero vecí sme robili takticky zle 

a súperovi sme veľa dovolili. Po prestávke to už bolo lepšie, ale pokiaľ nedokážeme dohodnuté veci 

plniť celý zápas, budeme to mať proti takýmto súperom vždy ťažké. 
 

3. SLOVENSKO – SAN MARÍNO 4:0 (5.6.2024 Wiener Neustadt, prípravný)                        
Do zápasu sme vstúpili viacerými nepresnosťami. Postupne sa však napĺňal očakávaný scenár a za 

zhruba 30 minút sme už boli v trojgólovom vedení a do druhého dejstva prišli viacerí noví hráči. 

Výsledok zápasu uzavrel už v 58. minúte Strelec, Rodák nemusel zasahovať počas celého zápasu. 
  

4. SLOVENSKO – WALES 4:0 (9.6.2024 Trnava, prípravný)                   
Napriek tomu, že sme ostrovanov zdolali rozdielom triedy, tréner Calzona bol spokojný len čiastočne 

a hodnotil zápas tak, že ak nebudeme robiť viac v obrannej i útočnej fáze a v hre bez lopty, takýto 

výkon na Eure stačiť nebude. Výkonom i hrou potešil Boženík. 
 

5. BELGICKO – SLOVENSKO 0:1 (17.6.2024 Frankfurt, EURO 2024 – zápas základnej skupiny) 
V prvom zápase na Eure sme zvíťazili nad veľkým favoritom a šokovali futbalový svet. Rozhodujúci 

gól strelil už v 7. minúte Schranz. Systém VAR nás dvakrát zachránil od inkasovania, keď odhalil 

tesný ofsajd Lukakua a v závere zápasu aj ruku Opendu pred gólovou prihrávkou. Najmä v prvom 

polčase sme však predviedli výborný taktický výkon a výraznou oporou bol brankár Dúbravka. 
 

6. SLOVENSKO – UKRAJINA 1:2  (21.6.2024 Düsseldorf, EURO 2024 – zápas základnej skupiny)    
Viac ako 50 minút sme boli lepším tímom, ujali sme sa vedenia a mali aj ďalšie šance. V druhom 

polčase nám chýbala väčšia snaha a zrejme už aj sily ísť za druhým gólom. Ukrajina však musela 

niečo urobiť a podarilo sa jej to. Kucka pred prvým gólom Ukrajiny stratil ľahkú loptu, k druhému 

gólu viedla séria našich drobných chýb a šikovnosť Jaremčuka. Vyrovnať sa nám už nepodarilo. 
 

7. SLOVENSKO – RUMUNSKO 1:1 (26.6.2024 Frankfurt, EURO 2024 – zápas základnej skupiny) 
Napriek tomu, že remíza znamenala postup oboch tímov do osemfinále, vopred dohodnutá deľba 

bodov, ako pred zápasom ohlasovali viaceré médiá, to určite nebola. Na ihrisku sa odohrával veľký 

boj a obrovská dráma. Šli sme do vedenia pekným gólom Dudu, ktorý dal gól už na svojom druhom 

finálovom turnaji a mali sme aj ďalšie šance, ale tie si vypracovali aj Rumuni. Škoda kontroverznej 

jedenástky, z ktorej Marin vyrovnal. Prvé miesto v skupine tak obsadil náš súper.    
 

8. SLOVENSKO – ANGLICKO 1:2 pp.  (30.6.2024 Gelsenkirchen, EURO 2024 – osemfinále) 
Prvý polčas sme  odohrali naozaj výborne a vyhrali  sme ho tretím  gólom Schranza na turnaji. 

Napriek tomu, že Angličania nás od začiatku druhého dejstva „varili vo vlastnej šťave“, chýbalo 

necelých 90 sekúnd, aby sme po Belgicku zdolali aj ďalšieho favorita Eura. Archívy zachovajú, že 

Bellingham vyrovnal na 1:1 v 95. minúte a Kane (už v predĺžení) strelil víťazný gól v 91. minúte. 

Istý nezmysel futbalových pravidiel. 

9. ESTÓNSKO – SLOVENSKO 0:1 (5.9.2024 Tallin, UEFA Liga národov) 
V prvom zápase po  Eure  sme sa  „vďaka“ nepremieňaniu šancí dosť natrápili. Už v prvom polčase 
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sme mali štyri výborné príležitosti, v druhom sme najskôr nastrelili brvno i žrď, až potom rozhodol 

Suslov. Dobrý futbal sme hrali najmä v prvom polčase a tri body sme si zaslúžili. 
 

10. SLOVENSKO – AZERBAJDŽAN 2:0 (8.9.2024 Košice, UEFA Liga národov)            
Návrat A-reprezentácie do Košíc po štvrťstoročí sa vydaril. Počas celého zápasu sme dominovali, až 

na krátky úsek 1. polčasu, kedy mali dve šance aj hostia, no Dúbravka nezaváhal. Defenzíva mužstva 

nebola ideálna, keď sme nemali loptu pod kontrolou, objavili sa aj taktické chyby. Pred októbrovým 

zápasom so Švédskom sme však získali šesť bodov, ktoré sme po prvých dvoch zápasoch chceli. 
  

11. SLOVENSKO – ŠVÉDSKO 2:2 (11.10.2024 Bratislava, UEFA Liga národov)                                                     
Prvých 30 minút sme nehrali tak, ako by sme chceli a silným „trom korunkám“ sme dovolili dvakrát 

skórovať.  V závere polčasu sme sa zlepšili, vysoko sme napádali a strelili kontaktný gól. Na začiatku 

druhého polčasu mohli Švédi viackrát definitívne rozhodnúť, no Rodák „čaroval“. Zostávajúcich 40 

minút hralo mužstvo s obrovským nasadením a srdcom, čo viedlo k zaslúženému vyrovnaniu. 

Návštevníci tohto zápasu sa prvý raz stretli s novým maskotom slovenskej futbalovej reprezentácie – 

sokolom Samom.  Práve on by mal byť symbolom pozitívne ladenej atmosféry na našich zápasoch 

a pomôcť ju nielen vytvoriť, ale aj trvale udržať. 
 

12. AZERBAJDŽAN – SLOVENSKO 1:3 (14.10.2024 Baku, UEFA Liga národov)               
Ukázalo sa, že domáci zápas so Švédmi a následný presun do ďalekého Azerbajdžanu nám vzal až 

veľmi veľa energie. Boli sme pomalí a bez iskry, čo  bolo vidieť najmä v prvom polčase, v ktorom 

boli domáci lepším tímom. Súperovi sme dovolili až príliš veľa a pomohla nám až presilovka, v ktorej 

sme v poslednej 20-minútovke zápasu strelili dva pekné góly a rozhodli ho v náš prospech. 
  

13. ŠVÉDSKO – SLOVENSKO 2:1 (16.11.2024 Štokholm, UEFA Liga národov)                                          
Bol to veľmi náročný zápas, hraný na ťažkom teréne. Dostali sme góly na začiatku prvého i druhého 

polčasu a to by sa nám nemalo stávať, hoci práve my sme sa už po pár sekundách mohli ujať vedenia, 

no Suslov „tutovku“ nepremenil. Hralo sa pomerne tvrdo a už v prvom polčase musel pre zranenie 

striedať Vavro, v druhom sa zranil aj Duda. Napriek snahe sa nám už vyrovnať nepodarilo a „Tri 

korunky“ si definitívne zabezpečili priamy postup do B-divízie Ligy národov. 
 

14. SLOVENSKO – ESTÓNSKO 1:0  (19.11.2024 Trnava, UEFA Liga národov)                                         
Kvôli zraneniam a trestom viacerých hráčov sme oproti zápasu v Štokholme nastúpili v značne 

pozmenenej zostave. V bráne dostal príležitosť Greif, kapitánom mužstva bol Stanislav Lobotka.  

Prvý polčas nebol z našej strany dobrý, v druhom sa hra zlepšila, získavali sme lopty a mali sme dosť 

šancí na to, aby sme zápas rozhodli aj skôr. Nakoniec pekným gólom rozhodol Strelec. Víťazstvo 

nám zabezpečilo nielen jarnú baráž o B-divíziu, ale aj nasadenie do 2. koša pre žrebovanie MS 2026. 
 

Sumarizujúc športový rok 2024 našej prvej reprezentácie aj odbornejšie, ma v prvom rade nesmierne 

teší, že sme sa dokázali presadiť na finálovom turnaji EURO 2024 v Nemecku a postúpiť z ťažkej 

základnej skupiny do osemfinále. Svojou hrou sme dokázali hrať otvorené a vyrovnané partie 

s každým súperom, vrátane veľkých favoritov, nielen našich vzájomných zápasov, ale aj celého 

šampionátu – tímov Belgicka a Anglicka. Dodnes zrejme všetci ľutujeme, že sme neustáli tých možno 

necelých 90 sekúnd, ktoré nám v osemfinále chýbali k vyradeniu Anglicka a historickému postupu 

do štvrťfinále Majstrovstiev Európy, na ktorých Ivan Schranz získal aj „Zlatú kopačku“, ako jeden 

z najlepších strelcov tohto podujatia. 

V zápasoch UEFA Ligy národov, ktoré začali v septembri, sme nie vždy hrali taký futbal ako na Eure 

a treba priznať, že najmä v niektorých zápasoch na ihrisku súpera (Estónsko, Azerbajdžan) sme 

nehrali dobre a na víťazstvo sa dosť natrápili. 

Z iného súdka boli najmä domáce výkony proti Walesu (príprava ešte pred Eurom) či Švédsku 

(UEFA Liga národov), ktoré  zniesli  prísne  kritériá  kvality a diváci na slušne zaplnených tribúnach  

(najmä zápas so Švédskom) tím za predvedený výkon ocenili zaslúženým potleskom. 
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Nepodarilo sa nám však splniť stanovený cieľ – priamy postup do B-divízie, a tak sme oň museli 

bojovať v barážových stretnutiach so Slovinskom – pre náš tím nie veľmi obľúbeným súperom.   

Oba zápasy sa hrali v marci 2025, preto ich v tejto výročnej správe bližšie nekomentujeme. 

Podujatia A-reprezentácie boli z pohľadu prístupu a plnenia úloh členov realizačného tímu zvládnuté 

na vysokej úrovni, za čo ďakujem všetkým jeho členom. Zabezpečenie a organizácia podujatí áčka 

tzv. podporným logistickým tímom bola realizovaná precízne, za čo všetkým, ktorí sa na tom 

podieľali, taktiež úprimne ďakujem. 

V európskej kvalifikácii na MS 2026, ktorú vyžrebovali v decembri 2024 v Zürichu, si zverenci 

trénera Calzonu  zmerajú sily s Nemeckom (vo štvrťfinále UEFA Ligy národov vyradilo Taliansko), 

Severným Írskom a Luxemburskom. Sokoli boli žrebovaní z 2. výkonnostného koša a predstavia sa 

v kvalifikačnej skupine A, ktorú zahája v septembri 2025 domácim súbojom s najväčším favoritom 

skupiny Nemeckom.  

A-reprezentácia sa počas roka 2024 vo FIFA rebríčku národných mužstiev pohybovala v piatej 

desiatke a rok 2024 zakončila na 41. mieste, ktorým si mierne polepšila. 

2.2 Reprezentácia SR U21 (tréner Jaroslav Kentoš) 

V roku 2024 odohrala 10 zápasov s bilanciou 7 víťazstiev, 1 remíza, 2 prehry.  

Sokolíci odohrali v roku 2024 zápasy proti tímom rozdielnej úrovne. Zámerom trénera Kentoša bolo 

pokračovať v príprave na domáci finálový turnaj ME 2025 hráčov do 21 rokov, v skúšaní rôznych 

herných variantov proti súperom s odlišným herným prejavom a postupná stabilizácia kádra na toto 

vrcholné podujatie roka 2025. 

Vo viacerých zápasoch tím ukázal, že je na správnej ceste. Potešilo najmä víťazstvo v Španielsku 

(2:0) či domáca remíza so silným Holandskom (3:3). Nepríjemnou „fackou“ bola júnová senecká 

prehra s Moldavskom (0:1), pri ktorej sokolíci sklamali najmä predvedeným výkonom. 
 

Na decembrovom žrebe základných skupín ME hráčov do 21 rokov sokolíkov žrebovali až zo 

štvrtého výkonnostného koša. Za súperov dostal silné tímy Španielska, Talianska a Rumunska, 

pričom zápas so Španielskom bol 11. júna 2025 v Bratislave otváracím zápasom celého šampionátu. 
 

2.3 Mládežnícke reprezentačné výbery 

2.3.1 Reprezentácia SR U19                            

Vedená trénerom Albertom Rusnákom a od sezóny 2024/25 trénerom Martinom Fabušom, na jar 

2024 nehrala kvalifikáciu Elite Round, nakoľko sa do nej po dlhšom čase neprebojovala. Koniec 

sezóny 2023/24 tak vyplnili len prípravné zrazy a niekoľko prípravných zápasov.       

V októbri 2024 si tím opäť vybojoval postup do Elite Round kvalifikácie, keď v 1. fáze kvalifikácie, 

hranej v Luxembursku, v konkurencii Lotyšska, Severného Macedónska a domáceho tímu, vyhral 

kvalifikačnú skupinu. V Elite Round kvalifikácii o účasť na júnových ME v Rumunsku, bojoval 

s tímami Čiernej Hory, Gruzínska a Poľska. Táto fáza kvalifikácie sa hrala v marci 2025 v Gruzínsku, 

preto ju v tejto výročnej správe bližšie nekomentujeme.       

2.3.3 Reprezentácia SR U18               

Vedená trénerom Martinom Fabušom a od sezóny 2024/25 trénerom Jurajom Ančicom, napriek 

tomu, že nehrala žiadnu kvalifikáciu, odohrala v roku 2024 až 14 zápasov. Na tradičnom turnaji Ježek 

Cup obsadila – bez víťazstva – až 5. miesto, no na turnaji UEFA Friendship v Turecku sa dostala až 

do finále, v ktorom však nestačila na reprezentáciu Mali. 

2.3.4 Reprezentácia SR U17                     

Ročník 2007, vedený trénerom Branislavom Fodrekom, štartoval po 11 rokoch na záverečnom  

turnaji ME hráčov do 17 rokov na Cypre, kde však po úvodnej remíze so Švédskom, oba zostávajúce 
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zápasy v skupine s Talianskom a Poľskom prehral a s turnajom sa rozlúčil.  

V októbri si ročník 2008, už pod vedením trénera Martina Žambu, vybojoval v konkurencii tímov 

Francúzska, Cypru a Gibraltáru postup do 2. fázy kvalifikácie, v ktorej sa v Chorvátsku stretol 

s domácim výberom, Talianskom a Ukrajinou. Táto fáza kvalifikácie sa odohrala v marci 2025, preto 

ju v tejto výročnej správe bližšie nekomentujeme.             

Vo vekových kategóriách U15 a U16 pokračoval projekt tzv. „Future tímov“, určený pre chlapcov, 

narodených po 1. septembri príslušného kalendárneho roka.                                

Reprezentácia U16, taktiež vedená trénerom Žambom, o. i. odohrala turnaj UEFA Development 

v Čiernej Hore, kde vo všetkých troch zápasoch remizovala. Kým s predvedenou hrou bola celková 

spokojnosť, výkričníkom bola slabá gólová produkcia (v dvoch zápasoch z troch tím nestrelil gól). 

Reprezentácia U15, vedená trénermi Jurajom Pekárom (ročník 2009) a Michalom Demeterom 

(ročník 2010), okrem viacerých prípravných zápasov, odohrala obdobný turnaj UEFA v Srbsku, kde 

zdolala domáci výber (3:2), prehrala so Škótskom (2:4) a remizovala s Gréckom (1:1).     

2.4 Ženské a dievčenské reprezentačné výbery 

2.4.1 Reprezentácia SR A ženy              

Vedená trénerom Petrom Kopúňom síce vo februári 2024 odohrala s Lotyšskom víťaznú baráž 

o zotrvanie v Lige B Ligy národov žien (výsledky 6:0 a 3:0), no posledné miesto v minitabuľke tímov 

na 3. miestach jednotlivých skupín, znamenalo pre novú edíciu tejto súťaže zostup do Ligy C, v ktorej 

má za súperky reprezentácie Faerských ostrovov, Moldavska a Gibraltáru. Aj podľa slov hlavného 

trénera, naše ženské áčko nemôže mať v tejto skupine žiadny iný cieľ, ako prvé miesto.       

V play-off kvalifikácie na ME 2025 naše ženy neuspeli s favorizovaným Walesom a nepostúpili do 

jeho finále. Mrzí najmä inkasovaný gól v 89. min. víťazného popradského zápasu (2:1), ktorý 

sledovala historicky najvyššia návšteva na zápase ženskej reprezentácie – vyše 2 000 divákov.  

V cardiffskej odvete totiž Walesanky v riadnej hracej dobe strelili len jeden gól a postupový výsledok 

(2:0) dosiahli až v predĺžení.          

2.4.2 Reprezentácia SR WU19                                               

Vedená trénerom Jozefom Jelšicom (ročníky 2005 a 2006) odohrala v marci 2024 v Srbsku 2. kolo 

kvalifikácie na ME 2025. Na finálový turnaj síce nepostúpila, no po zápasoch s domácim tímom, 

ktorý turnaj vyhral a postúpil na ME, Belgickom a Bieloruskom, si udržala príslušnosť v Lige A.       

Na kvalifikačnom turnaji 1. fázy ME sa v konkurencii Francúzska, Portugalska a Severného 

Macedónska opäť udržala medzi elitou a v 2. kole kvalifikácie bojovala so tímami Talianska, Švédska 

a Bieloruska o postup na ME v Poľsku. Táto fáza kvalifikácie sa konala v apríli 2025 v Taliansku, 

preto ju v tejto výročnej správe bližšie nekomentujeme.       

2.4.3 Reprezentácia SR WU17                                                                

Taktiež pod vedením Jozefa Jelšica (ročníky 2007 a 2008) najskôr v marci 2024 odohrala v Nemecku 

2. kolo kvalifikácie, na ktorom obsadila posledné miesto v skupine, čo znamenalo zostup do Ligy B.        

Na jesennom domácom turnaji v Poprade si so súperkami z Lotyšska, Čiernej Hory a Gruzínska – 

ako víťaz skupiny a bez inkasovaného gólu – vybojovala postup do 2. fázy kvalifikácie v Lige A, 

v ktorej si zahrala v konkurencii domáceho Francúzska, Škótska a Walesu. Táto fáza kvalifikácie sa 

hrala v marci 2025, preto ju v tejto výročnej správe bližšie nekomentujeme.  

Poznámka: 

Mládežnícke výbery SR chlapcov a dievčat (od U19 až po WU15) odohrali v roku 2024 spolu 89 súťažných 

a prípravných zápasov, čo je na úrovni roka 2023. Prehľad zápasov a výsledkov je spracovaný v Prílohe č. 1 

tejto výročnej správy a verejne dostupný na webovom sídle SFZ. – SÚŤAŽE A OSTATNÉ  
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3.1 Profesionálny futbal – Únia ligových klubov, klubové súťaže UEFA                        
Najvyššia slovenská futbalová súťaž – Niké liga – pokračovala od februára 2024 ešte štyrmi kolami 

základnej časti súťaže, po ktorých sa tímy rozdelili do dvoch šesťčlenných skupín – skupinu o titul 

a skupinu o udržanie sa.                              

Najmä boj o miesto v skupine o titul bol napínavý až do posledného kola základnej časti, keď na jej 

konci mali až 4 tímy rovnaký počet bodov a o dvoch členoch skupiny o titul rozhodla mini tabuľka, 

na základe ktorej sa do nadstavby o titul dostali FK Železiarne Podbrezová a MFK Ružomberok. 

Šiesty majstrovský titul v rade získal s 15-bodovým náskokom pred vicemajstrom z Dunajskej Stredy 

bratislavský ŠK Slovan. Bronzovú priečku obhájil FC Spartak Trnava. Baráž o účasť v Konferenčnej 

lige UEFA (UECL) sa v sezóne 2023/24 nehrala, nakoľko Slovnaft Cup v košickom finále získal 

celkovo piaty MFK Ružomberok a skompletizoval tak štvoricu slovenských zástupcov pre klubové 

súťaže UEFA mužov v sezóne 2024/25.         

Z najvyššej súťaže priamo zostúpil FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble a v baráži proti druholigovej 

Petržalke si po dvoch vyrovnaných zápasoch prvoligovú príslušnosť aj na sezónu 2024/25 uhájil 

MFK Zemplín Michalovce.   

V klubových súťažiach UEFA 2023/24 sme opäť mali svojho zástupcu aj v jarných vyraďovacích 

bojoch. ŠK Slovan Bratislava si zo skupinovej fázy UECL vybojoval postup do play-off tejto súťaže, 

v ktorom však neuspel s rakúskym Sturmom Graz a oba zápasy prehral.                    

V klubových súťažiach UEFA 2024/25 však dosiahol historický úspech, keď sa mu po niekoľko-

ročnej snahe podarilo prebojovať sa do Ligovej fázy UEFA Ligy šampiónov (UCL), kde mal 

možnosť stretnúť sa s takými gigantami európskeho futbalu, akými sú Bayern Mníchov, Atlético 

Madrid, Manchester City či AC Miláno. Po slabšom začiatku, napriek zlepšujúcim sa výkonom a 

viacerým vyrovnaným zápasom, sa mu však so silnými súpermi nepodarilo získať ani bod.                    

Solídne si v pohárovej Európe 2024/25 počínal aj MFK Ružomberok, ktorý sa dostal až do play-off 

UECL a mal veľmi blízko k postupu do jej skupinovej fázy. S arménskym tímom FC Noah – po 

prehre 0:3 u súpera – totiž v domácej odvete ešte dve minúty pred koncom riadneho hracieho času 

viedol rovnakým pomerom, no dostal gól a zápas proti oslabenému súperovi už nedokázal dotiahnuť 

do postupového konca. Sklamaním pohárových súťaží UEFA 2024/25 bolo vyradenie vicemajstra      

z Dunajskej Stredy hneď jeho prvým súperom v UECL – pomerne neznámym azerbajdžanským 

tímom FK Zira, s ktorým dokonca prehral oba zápasy.      

V predchádzajúcej výročnej správe som spomínal, že sa ešte vrátime aj k dorastencom MŠK Žilina, 

ktorí sa ako druhý slovenský majster vekovej kategórie U19 prebojoval až do jarnej vyraďovacej fázy 

UEFA Ligy mládeže.                                                      

Po vynikajúcej jeseni zverenci trénera Ivana Beláka začiatkom februára vyradili aj favorizovanú 

Borussiu Dortmund a postúpili do osemfinále, v ktorom ich pred  takmer vypredaným žilinským 

štadiónom naozaj s obrovským šťastím vyradila FC Kodaň, až po streľbe pokutových kopov. 

V samotnom zápase však boli mladí šošoni výrazne lepší takmer vo všetkých ukazovateľoch.                      

UEFA Ligu mládeže si vďaka postupu „áčka“ do Ligovej fázy UCL zahral v sezóne 2024/25 aj starší 

dorast Slovana Bratislava, ktorý si dokonca počínal úspešnejšie ako jeho dospelí kolegovia, keď 

dokázal remizovať na pôde španielskej Girony a aj v domácom zápase s Dinamom Záhreb.    

Spolupráca SFZ a ÚLK – riadiacim orgánom Niké ligy (ďalej len „NL“) – sa odvíja najmä od zmluvy, 

ktorá aktuálne platí do 30.6.2026. SFZ ňou profesionálnemu futbalu ponúkol skvalitnenie podmienok 

fungovania jednak jeho riadiacej organizácie, ale aj klubom, ktoré zastrešuje.  

Po úspešnom tendri a zmene názvu súťaže na Niké liga, sa podarilo výrazne zastabilizovať situáciu 

v rámci najvyššej súťaže. Výrazne zvýšenie príjmov sa pozitívne odrazilo aj na zdravšom 

hospodárení klubov Niké ligy. V poslednom období vedenie ÚLK realizovalo aj viacero aktivít 
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s ohľadom na zlepšenie športovej výkonnosti tímov v rámci ligy, keď sa podarilo zcentralizovať 

problematiku videoanalytického videa, GPS systému a eventových dát.  

Obchodné aktivity pre ÚLK zastrešuje spoločnosť ÚLK Marketing, a.s., ktorej vznik podporili v ÚLK 

združené kluby. V hodnotenom období opäť narástla výška príjmov z centralizovaných práv. ÚLK je 

piaty rok riadnym a aktívnym členom organizácie European Leagues, ktorá združuje 40 európskych 

súťaží. V apríli 2024 bol výkonný riaditeľ Niké ligy Michal Mertinyák zvolený do Výkonného výboru 

Európskych líg, čo predstavuje významný medzinárodný úspech. 

ÚLK pokračovala v realizácii viacerých projektov na ligovej úrovni, z tých dôležitých je potrebné 

spomenúť najmä rozvoj aplikácie Niké liga, ktorá zahŕňa aj úspešnú Fantasy ligu. Rovnako 

pokračovalo viacero projektov, ktoré majú zabezpečiť popularizáciu futbalu, vrátane viacerých 

nových projektov v spolupráci s novým titulárnym partnerom s dôrazom predovšetkým na 

spoločenskú zodpovednosť. Aj v sezóne 2024/25 pokračoval projekt „Futbal v meste,“ ktorý už má 

už štvrtý rok za ambasádora Mareka Hamšíka. 

V Niké lige sa už niekoľko sezón aktívne využíva systém videoasistenta rozhodcu – VAR. Vďaka 

skvalitneniu technológie a vybudovaniu nového centra v Banskej Bystrici, dokážeme od septembra 

2024 VAR použiť denne až štyroch zápasoch, čo je oproti sezóne 2020/21, v ktorej bol premiérovo 

zavedený do najvyššej súťaže len na dva zápasy každého kola, neporovnateľné.  

Zápasy našej najvyššej súťaže sú naďalej dostupné aj v zahraničí prostredníctvom platformy „One 

Football“, exkluzívnym fast betting data partnerom je základe spolupráce s Európskymi ligami 

spoločnosť IMG Arena.  

3.2 Republikové súťaže SFZ dospelých a ďalšie súťaže 

3.2.1 MONACObet liga           

Najvyššia súťaž riadená SFZ – prvý rok pod názvom MONACObet liga (ďalej len „2. L“) – 

pokračovala od začiatku marca 2024 jarnou časťou súťažného ročníka 2023/24.       

Víťazom 16-člennej súťaže sa stal KFC Komárno, ktorý bol na čelných priečkach od začiatku súťaže 

a svoj postup do Niké ligy potvrdil už v 28. kole, pred dobre finišujúcou Petržalkou, ktorá neprehrala 

v posledných desiatich kolách a na úkor Tatrana Prešov si vybojovala účasť v baráži o postup do 

najvyššej súťaže. V nej však neuspela a prvoligovú príslušnosť si uhájil MFK Zemplín Michalovce, 

ktorý viedol špecialista na zachraňovacie práce – český tréner František Straka. Do III. ligy zostúpila 

beznádejne posledná Spišská Nová Ves a Dolný Kubín. V sezóne 2023/24 sme zaevidovali aj viaceré 

pekné návštevy, ktoré opakovane prekročili hranicu 1500 divákov. 

Po tradičných galavečeroch „Gala Grassroots“ a „Futbalista roka“ sme po skončení súťažného 

ročníka 2023/24, v spolupráci s portálom Sportnet, v Poprade premiérovo zorganizovali galavečer 

MONACObet ligy a III. ligy, na ktorom boli vyhlásení a ocenení najlepší strelci, hráči i tréneri 

v oboch súťažiach (v oboch skupinách III. ligy) a boli vyhlásené aj „Jedenástky sezóny 2023/24“.        

V rámci MONACObet ligy bol vyhlásený aj „Gól sezóny 2023/24“, o ktorom rozhodli hlasy 

fanúšikov v ankete na webe monacobetliga.sk a ktorý strelil hráč MŠK Považská Bystrica Jakub 

Tancík. Akciu, ktorá sa vydarila nad očakávania a z ktorej chceme vytvoriť ďalšie tradičné podujatie 

SFZ, bolo možné sledovať aj v priamom prenose na Futbalnet.tv.  
 

Súťažný ročník MONACObet ligy 2024/25 sa začal koncom júla 2024 len so 14-mi účastníkmi. Stalo 

sa tak preto, lebo dva kluby, ktoré po sezóne 2023/24 zo súťaže nezostúpili – Spartak Myjava a Slavoj 

Trebišov – neprejavili záujem o štart v novom ročníku druhej ligy. Spartak Myjava sa prihlásil do III. 

ligy Západ a Slavoj Trebišov dokonca mužov neprihlásil do žiadnej súťaže. Nováčikmi 2. L 2024/25 

sa stali kluby MFK Zvolen, Stará Ľubovňa Redfox Football Club, ako aj z Niké ligy zostupujúci FC 

https://monacobetliga.sk/
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ViOn Zlaté Moravce-Vráble. 

Aktuálny ročník 2. L má hneď niekoľko favoritov na postup do Niké ligy. Určite k nim patria FC 

Tatran Prešov, FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble či MFK Tatran Liptovský Mikuláš, teda všetko kluby, 

ktoré už najvyššiu súťaž hrali.  

Že ich vzájomné súboje v aktuálnom súťažnom ročníku budú lákadlom aj pre divákov potvrdil hneď 

zápas 3. kola, v ktorom Zlaté Moravce hostili Tatran Prešov a veľmi zaujímavý večerný zápas, ktorý 

skončil nerozhodne 2:2, sledovalo vyše 2 600 divákov.                                                 

Jesennú časť súťaže, v ktorej sa niekoľko zápasov muselo pre hromadné ochorenia hráčov niektorých 

tímov odložiť a dohrávať neskôr, vyhral FC Tatran Prešov s 5-bodovým náskokom pred Tatranom     

z Liptovského Mikuláša. 

Veľmi dôležitý bol i celkový mediálny dosah súťaže. Spokojnosť môžeme vysloviť s televíznymi 

prenosmi na JOJ šport, keď z každého kola boli vysielané v priamom prenose dva zápasy, ostatné 

boli streamované cez NIKÉ TV, kde si ich mohli fanúšikovia pozrieť v priamom prenose.  

SFZ pokračuje v plošnej podpore 2. L čiastkou 200 tisíc eur ročne (14 285 eur na klub) a znáša aj 

kompletné náklady na delegované osoby (cca 334 tisíc eur ročne).             

V rámci materiálnej pomoci šli klubom tisíce eur napr. na zápasové lopty, INSTAT, ale aj za štart 

hráčov do 21 rokov (83 400 eur v jesennej časti sezóny 2024/25).                  

Zaujímavá čiastka sa klubom 2. L ušla aj z platieb UEFA Solidarity Payments (schválili ju kluby 

Niké ligy) a z projektu „Eurá z EURA“ (300 tisíc eur). Ročná podpora SFZ pre profesionálny futbal 

(mimo ÚLK), tak už každoročne prekračuje čiastku jeden milión eur.  

MONACObet ligu naďalej riadi Komisia SFZ pre riadenie 2. ligy, zložená v prevažnej miere zo 

zástupcov klubov, ktoré v nej štartujú. Personálne zloženie komisie sa mení s ohľadom na obmenu 

účastníkov súťaže a 12 klubov 2. L má aj právo delegovať svojho delegáta na konferencie SFZ.                                    
 

3.2.2 Slovenský pohár – Slovnaft Cup                            
V súťažnom ročníku 2023/24 sa odohral jubilejný 55. ročník Slovnaft Cupu, do ktorého sa prihlásilo 

rekordných 281 klubov. Po odhlásení sa Giraltoviec ich do súťaže vstúpilo rovných 280.     

V úvodných kolách sa z prvoligistov zrejme najviac natrápili MFK Zemplín Michalovce a AS 

Trenčín, ktorí na pôde svojich treťoligových súperov zvíťazili len najtesnejšie 2:1, pričom zápas 

Michaloviec vo Vranove videla priamo na štadióne vyše tisícka divákov.                           

Najväčším prekvapením jubilejného ročníka Slovnaft Cupu však boli rovnako treťoligové Lipany, 

ktoré sa prebojovali až do semifinále, v ktorom nestačili na neskoršieho víťaza MFK Ružomberok.          

Rozhodnutím VV SFZ bola za dejisko finále Slovnaft Cupu 2023/24 premiérovo schválená Košická 

futbalová aréna, v ktorej 1. mája 2024 už spomínaný MFK Ružomberok gólom Adama Tučného 

porazil obhajcu trofeje FC Spartak Trnava najtesnejšie 1:0. Zápas sledovalo takmer 9 000 divákov. 

Do 56. ročníka Slovnaft Cupu sa prihlásilo o niečo menej klubov – rovných 260, ale ako som uviedol 

v predošlej výročnej správe, našou snahou je počet štartujúcich klubov zastabilizovať niekde okolo 

čísla 250 a každý vyšší počet účastníkov je pre nás potvrdením, že ideme správnou cestou.                  

Stoosemdesiat klubov malo zabezpečenú účasť v 1. kole, k nim pribudlo 28, ktoré hrali predkolo. Už 

v ňom videlo zápas AC Nitra – Kolíňany takmer 700 divákov a v 2. kole zápas AC Nitra – ŠK Slovan 

Bratislava dokonca viac ako 5 200 divákov.                                

Prvoligisti tentoraz vstúpili do pohárovej súťaže suverénne a vo väčšine prípadov si na ihriskách 

súperov z nižších súťaži aj schuti zastrieľali (napr. Dunajská Streda a Trenčín vyhrali na 

ihrisku súperov zhodne 9:0), pričom v Salke sledovalo zápas s FK DAC takmer dvetisíc divákov.
  



 

 

 

 
 Výročná správa Slovenského futbalového zväzu za rok 2024  16 

 

Za dejisko finále Slovnaft Cupu 2024/25 bola VV SFZ v októbri 2024 schválená MOL ARÉNA 

v Dunajskej Strede, v ktorej sa 1. mája 2025 finálový zápas aj odohral (bližšie ho spomenieme až 

v budúcej výročnej správe).  

Slovenská pohárová súťaž má  spoľahlivého partnera  v spoločnosti SLOVNAFT, a. s. už od sezóny 

2011/12. Do aktuálneho ročníka Slovnaft Cupu sme spoločne vstúpili s vierou, že znova prinesie 

mnoho atraktívnych duelov a spoločnosť SLOVNAFT, a. s. doň venovala aj nové ocenenie – „Move 

Trophy“ – pre najúspešnejší tím zo IV. alebo nižšej ligy, ktorý sa v tejto súťaži prebojuje najďalej. 

Tak ako v uplynulých ročníkoch Slovnaft Cupu, aj teraz dostanú zúčastnené kluby lopty. Dostanú ich 

tie kluby, ktoré odohrali predkolo alebo 1. kolo a po 30 lôpt dostanú aj všetci semifinalisti. 

Každoročne  to býva približne 800 – 900 lôpt pre kluby – závisí to od počtu prihlásených účastníkov. 

K Slovnaft Cupu neodmysliteľne patria aj priame televízne prenosy (od zápasov štvrťfinále) a 

internetové prenosy už od 1. kola súťaže, ktoré už pravidelne sledujú tisícky divákov. Súčasťou  našej 

snahy o zvýšenie mediálnej atraktivity Slovnaft Cupu sú aj priame prenosy zo žrebovaní, konaných 

v Sieni slávy slovenského futbalu alebo v sídle SFZ v Bratislave na Futbalnet.TV.                              

Po každom kole Slovnaft Cupu oceňujeme najužitočnejšieho hráča kola (cena sa odovzdáva pri 

najbližšom stretnutí klubu počas nástupu družstva na hraciu plochu) a jedným z novších ocenení je 

aj cena  pre strelca „Trefy sezóny“, ktorá sa odovzdáva počas finálového zápasu Slovnaft Cupu.  

3.2.3 III. liga mužov                      

Už tri roky SFZ riadi aj  III. ligu mužov, rozdelenú na skupiny Západ a Východ, v ktorých by malo 

ideálne hrať po 16 účastníkov, čo sa nie vždy podarilo.   

Tridsaťjeden klubov (v skupine Východ hralo len 15 účastníkov) dohrávalo jarnú časť súťažného 

ročníka 2023/24, v ktorej sa rozhodlo, že do MONACObet ligy postúpili MFK Zvolen (víťaz skupiny 

Západ) a druhá Stará Ľubovňa Redfox Football Club zo skupiny Východ (skupinu vyhral MŠK Tesla 

Stropkov, no nakoľko bol farmou Tatrana Prešov, postúpiť do rovnakej súťaže nemohol).              

Tretiu najvyššiu súťaž opustili AFC Nové Mesto nad Váhom a posledná FK Dubnica nad Váhom, 

ktorá získala v súťaži len 10 bodov (skupina Západ) a 1. FK Svidník (skupina Východ – pri 15-tich 

účastníkoch zostupoval len posledný). 

Po jesennej časti súťažného ročníka 2024/25, v ktorom má tentoraz skupina Západ 17 účastníkov,  

tabuľky jednotlivých skupín viedol OFK Baník Lehota pod Vtáčnikom v skupine Západ a Slávia TU 

Košice v skupine Východ. Najväčšími favoritmi na postup do vyššej súťaže sú určite Slávia TU 

Košice a MFK Vranov v skupine Východ, kým v skupine Západ môže o víťaza skupiny bojovať ešte 

4 až 5 klubov.       

Po dvoch odohraných sezónach tejto súťaže sa nám podarilo pre III. ligu získať aj titulárneho partnera 

– Národnú lotériovú spoločnosť TIPOS, a. s. ktorá od septembra 2024 vstúpila do partnerstva so SFZ 

na najbližšie dve sezóny. TIPOS, a. s. ponúkla v rámci podpory, sponzoringu a partnerskej spolupráce 

vysoký stupeň stability. Nemalý vklad do regionálneho futbalu by mal prispieť k jeho vyššej kvalite. 

Národná lotériová spoločnosť touto novou spoluprácou opäť zvýraznila náskok pred konkurenciou 

v sponzoringu a podpore slovenského športu. 

Súťaž postupne nadobúda svoju identitu, v ktorej by mala stabilne fungovať. Každoročne sa s klubmi 

stretávane na niekoľkých pracovných stretnutiach, na ktorých diskutujeme o všetkom potrebnom. 

Pokračujeme aj v postupnom skvalitňovaní infraštruktúry štadiónov, kde malo viacero klubov veľké 

nedostatky a postupne chceme znižovať stále značný odstup tejto súťaže od MONACObet ligy. 

V auguste 2024 schválil VV SFZ finančnú podporu klubov III. ligy vo výške 100 tis. eur na každú 

skupinu súťaže. Podpora je zatiaľ na súťažný ročník 2024/25 a bude realizovaná v dvoch platbách 
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– január/február 2025 – 50%, zostatok v marci/apríli 2025. Kluby III. ligy tiež dostali 660 lôpt 

Macron a SFZ znáša aj náklady na delegáta každého stretnutia. 

3.2.4 DEMIŠPORT liga a Slovenský pohár žien                                 

Víťazom DEMIŠPORT ligy súťažného ročníka 2023/24 sa stali ženy Spartaka Myjava, ktoré obhájili 

titul so 7-bodovým náskokom pred druhým MFK Ružomberok.                             

V 10-člennej súťaži sa najskôr dvojkolovo odohrala základná časť a potom nadstavba dvoch 5-

členných skupín (taktiež dvojkolovo). Z najvyššej súťaže zostúpila GFC Regionálna akadémia 

Topoľčany, naopak, postup z II. ligy do najvyššej súťaže si vybojovali ženy KFC Komárno.     

Vo finále  Slovenského pohára  žien 2023/24, hranom  8. mája 2024 v Nitre,  ženy Spartaka Myjava 

po výsledku 8:0 doslova zmietli svoje košické súperky a po majstrovskom titule tak získali znova aj 

Slovenský pohár a druhý raz za sebou tzv. „double“. V súťaži štartovali len kluby dvoch najvyšších 

ženských súťaží. 

V septembri 2024 odohral náš ženský majster v Chorvátsku jednu zo skupín 1. predkola UEFA Ligy 

majstrov žien, v ktorej sa mu však vôbec nedarilo. Po prehre s domácim ŽNK Osijek 0:2, Myjavčanky 

podľahli aj v druhom zápase bieloruskému Dinamu Minsk 2:3, napriek tomu, že ešte v 73. minúte 

zápasu viedli 2:0 – a v súťaži tak skončili.    

V  súťažnom ročníku 2024/25 hrá DEMIŠPORT ligu rovnakým hracím formátom opäť 10 klubov. 

Pre účasť v nej museli opäť prejsť plnohodnotným licenčným  konaním a o licenciu museli žiadať aj 

kluby s ambíciou štartovať v klubových súťažiach UEFA žien. Do takéhoto licenčného konania sa 

prihlásili 3 kluby DEMIŠPORT ligy – ŠK Slovan Bratislava, Spartak Myjava a MFK Ružomberok.  

Slovenský pohár žien v súťažnom ročníku 2024/25 je vlastne jubilejným 15-tym ročníkom tejto 

súťaže (hrá sa od súťažného ročníka 2008/09, ale 2 ročníky sa počas pandémie COVID-19 nedohrali 

a nemajú víťaza).                                                            

V septembri 2024 odohrali prihlásené kluby z dvoch najvyšších súťaží žien 1. kolo súťaže a v čase 

prípravy tejto výročnej správy je už známy aj víťaz Slovenského pohára žien v sezóne 2024/25 

(bližšie ho spomenieme až v budúcej výročnej správe). VV SFZ rozhodol, že finále sa odohrá 8. mája 

2025 opäť v Nitre.  

3.2.5 Prezidentský pohár                    

Najmladšia súťaž riadená SFZ, v ktorej štartujú víťazi najvyšších amatérskych súťaží, riadených 

ObFZ a v prípade ich nezáujmu kluby, umiestnené na 2. mieste, v súťažnom ročníku 2023/24 

odohrala svoj tretí kompletný ročník, do ktorého sa prihlásilo 29 klubov.          

Vo finále, konanom začiatkom mája 2024 v NTC Poprad, TJ Družstevník Látky zdolal OŠK Pribiš 

3:2 a okrem Prezidentského pohára pre víťaza získal aj pripravenú finančná odmenu 5 000 eur.            

Do aktuálneho ročníka súťaže sa prihlásilo taktiež 29 klubov, pričom TJ Jednota Brestovec sa zo 

súťaže odhlásila ešte pred odohraním prvého kola, ktoré sa hralo koncom augusta 2024.           

V čase zostavovania tejto výročnej správy je známy už aj víťaz 4. ročníka Prezidentského pohára, ale 

o ňom sa zmienime až v našej výročnej správe za rok 2025.       

Teší ma, že kluby si pochvaľujú túto súťaž a keby nebola pre pandémiu COVID-19 na 2 roky 

prerušená, jej renomé medzi klubmi z oblastných súťaží by bolo určite ešte vyššie. Čoraz viac klubov 

z týchto súťaží si totiž uvedomuje, že byť najlepší medzi všetkými ObFZ na Slovensku nie je 

každodenný úspech. Každé doterajšie finále tejto súťaže navštívilo cca 1 000 divákov. 
 

3.2.6 Slovenský futsal                             
3.2.6.1 Domáce a medzinárodné súťaže: 
Sezóna Niké  futsal  extraligy (NFE) 2023/24 prebehla bez väčších problémov. Rovnako, ako ostatný 

rok, súťaž odohralo 10 tímov a po sezónach, keď najvyššiu súťaž hralo 8 alebo dokonca len 7 tímov,    
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počet klubov v nej sa tretí rok po sebe zastabilizoval na počte desať. Do súťaže sa vrátili aj futsalové 

bašty ako Košice a Bratislava, čím sa zvýšila úroveň aj kvalita extraligy. 
 

Základná časť patrila obhajcovi titulu – tímu MIMEL Lučenec – ktorý stratil iba 2 body a zaslúžene 

získal Pohár Martina Grendára. Pre tímy ŠK Makroteam Žilina a 4FSC FTVŠ Prírodovedec UK 

Bratislava sa sezóna skončila. Bronz získali Levice ako lepšie umiestnený zdolaný semifinalista, 

keďže kluby si pred sezónou odhlasovali, že zápas o 3. miesto sa hrať nebude. Titul zaslúžene obhájil 

MIMEL Lučenec, ktorý zvládol finálovú sériu proti košickému Podpor Pohybu 3:1 na zápasy.  
 

Náš majster reprezentoval Slovensko už šiesty raz vo futsalovej Lige majstrov. Účasť v hlavnej fáze 

tejto prestížnej súťaže si futsalisti Lučenca nemuseli vybojovať ako v predchádzajúcich sezónach v 

kvalifikácii, postúpili priamo do hlavného kola, ktoré opäť organizovali v domácom prostredí. 

V závere októbra si v 7. skupine postupne poradili s Akaa Futsal z Fínska (5:2), gruzínskym majstrom 

FC Georgians (1:0) a v rozhodujúcom zápase proti Luxol St. Andrews z Malty vybojovali historické 

víťazstvo 3:2, ktorým postúpili medzi najlepšiu európsku šestnástku. 

V Elite Round, ktorú poriadal obhajca z Malorky, však prehrali všetky tri zápasy. Postupne s poľským 

Bielsko-Biała (1:3), domácou Malorkou (1:4) a FC Semey z Kazachstanu (1:8). 
 

Sezóna 2024/25 odštartovala po zmene vo vedení exekutívy iba so šiestimi klubmi a pod hlavičkou 

generálneho partnera. Všetky zápasy NFE, rovnako ako turnaj Final Four o Slovenský pohár v sezóne 

2023/24 vysielala Niké TV. Do novej sezóny však Slovenský futsal (SF)  musel riešiť nepríjemnú 

situáciu v podobe ukončenia projektu Niké TV partnerom SF, a preto sa vedenie SF rozhodlo 

odvysielať všetky zápasy NFE prostredníctvom partnera TV ESO na youtubovom kanáli SF.  

Obnovenú súťaž o Slovenský pohár odohralo iba kvarteto tímov v Leviciach. Zlato obhájil Lučenec 

po víťazstve nad Košicami 5:2, bronz si tiež obhájili Levice, ktoré deklasovali Komárno 10:4. 
 

Najvyššia ženská futsalová súťaž, tiež pod krídlami generálneho partnera Niké, pokračovala v sezóne 

2023/24 v novom formáte. Súťaž sa rozdelila podľa regiónov na dve skupiny – západ a východ, 

v každej z nich štartovali 3 družstvá, dve z každej skupiny postúpili do Final Four, ktoré sa odohralo 

v Starej jazdiarni v Košiciach. Titul získal žilinský Makroteam po víťazstve 11:4 nad Prešovom, 

bronz si vybojoval Bardejov po víťazstve 3:2 nad Prievidzou. 

V extralige juniorov do 20 rokov štartovalo 7 tímov. Titul získala akadémia bratislavskej Pineroly, 2. 

miesto patrilo Futsalovej akadémii Žilina a bronz si odniesol Makroteam Žilina. Boje o Slovenský 

pohár v rovnakej kategórii ovládla opäť Pinerola, pred FA Žilina a Podpor Pohybom Košice. 
 

3.2.6.2 A-reprezentácia muži: 
Vďaka nadštandardným medzinárodným vzťahom vedenia SF, dostala začiatkom januára 2024 A-

reprezentácia mužov pozvánku na medzinárodný turnaj do Číny. Kvalitne obsadený turnaj, na ktorom 

všetky náklady tímu pokryla čínska strana, odštartoval prípravu na možnú obmenu kádra pre novú 

kvalifikáciu na ME 2026. Tím vedený Mariánom Berkym, sa po kvalifikácii na MS musel 

vysporiadať so stratou kapitána Kozára a opory tímu Ricka, ktorí obaja ukončili aktívnu činnosť. 

Omladený tím odohral zápasy s Čínou (3:5), Českom (2:2) a tesne podľahol Fínsku (4:5), čím si 

zabezpečil na turnaji tretie miesto. 

V apríli si áčko v Šamoríne zmeralo sily s kvalitnými tímami Švédska (2:3) a Maďarska (4:1). 

Šamorín sa medzičasom – vďaka výborným podmienkam a cenovej dostupnosti – stal domovským 

stánkom SF pre všetky reprezentačné tímy.  

Dňa 7. júla 2024 sa v sídle UEFA žrebovala kvalifikácia na ME 2026 (konajú sa v Litve a Lotyšsku), 

v ktorej Slovensku vyžrebovali pomerne prijateľných súperov. Poľsko z prvého koša, Moldavsko 

z tretieho a Turecko zo štvrtého koša.                                             
 

Prvý kvalifikačný zápas A-reprezentácia odohrala 18.12.2024 v Lučenci, kde pred vypredanou 

Arénou (cca 1 000 divákov)  zdolala  Moldavsko 3:2.  Všetky zápasy kvalifikácie mohli fanúšikovia 

sledovať na RTVS Šport, pričom priemerná sledovanosť bola približne 20 tisíc divákov. Kvalifikácia 
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na ME 2026 sa dohrávala na jar 2025, preto ju budeme komentovať až v budúcej výročnej správe. 
 

 

3.2.6.3 Reprezentácia žien a mládežnícke reprezentácie: 
Prípravu na kvalifikáciu na historicky prvé MS žien vo futsale (2025 Filipíny) odštartovala A-

reprezentácia žien už v januári dvojzápasom s Českom (2:6 v Senici a 5:2 v Hodoníne). 

V marci sa zúčastnila kvalitne obsadeného turnaja v Srbsku, kde však zvíťazila len nad výrazne 

oslabeným domácim tímom (10:1). Nasledoval šamorínsky dvojzápas so silným Talianskom.                

V prvom zápase ženy ešte ako-tak dokázali so súperkami držať krok (1:4), avšak v druhom zápase 

taliansky tím úplne dominoval a uštedril ženskému áčku krutú prehru 1:10. 

Na kvalifikáciu do Švédska tréner Sedlárik nominoval najsilnejšiu možnú zostavu. Rozhodujúcim 

zápasom bol už úvodný duel proti domácemu Švédsku (4:6) a ani  následné víťazstvá s Belgickom 

(4:2) a Lotyšskom (6:1) už nepomohli. Ženy ukončili rok 2024  na 15. mieste rankingu UEFA. 
 

Po viacerých predchádzajúcich neúspešných kvalifikáciách vedenie SF rozhodlo zvýšiť počet 

reprezentačných zrazov pre výbery U17 a U19, s cieľom pripraviť a rozvíjať novú generáciu hráčov. 

Správnosť tohto kroku už začiatkom januára potvrdil výber U19 v Portugalsku, kde dokázal držať 

krok s vysokým favoritom v oboch prípravných zápasoch. V prvom  utrpel tesnú prehru 2:3, no v 

druhom zaznamenal historicky prvé víťazstvo Slovenska nad Portugalskom (2:1).  

V dobrej forme sa tím predviedol aj na turnaji v Chorvátsku, kde s favoritmi turnaja Francúzmi podal 

výborný výkon, hoci prehral 2:3. Dôležité boli aj víťazstvá nad USA (4:2) a Čiernou Horou (5:1).  

Súčasťou prípravy výberu U19 bolo aj niekoľko zápasov proti extraligovým tímom. Tento projekt, 

inšpirovaný ľadovým hokejom, bude pokračovať aj v roku 2025.   

Reprezentácia U17 absolvovala v roku 2024 šesť kontrolných zrazov, bez oficiálneho zápasu.  

Svoj priestor v podobe dvoch reprezentačných akcií dostal v roku 2024 aj výber U23. V marci 

absolvoval dva prípravné zápasy s portugalským výberom U21 (1:1 a 1:4). Na konci roka nasledoval 

tradičný Winter Cup 2024 v Lille, kde v prvom zápase porazil domáci výber 5:3, čím sa kvalifikoval 

do finále turnaja. V ňom však, napriek dominancii v zápase, prehral 1:5 so slovinským výberom U21.  
 

3.2.6.4 Marketingové aktivity SF: 
V roku 2024 pokračovala spolupráca s hlavným partnerom – spoločnosťou Niké, s.r.o. V súvislosti   

s jej rozhodnutím o ukončení projektu Niké TV (vysielateľ ligových a reprezentačných zápasov), bola 

táto spolupráca redukovaná a SF nahradil priame vysielanie ligových zápasov ich streamovaním,          

v spolupráci so spoločnosťou TV ESO a vlastnou produkciou na youtubovom kanáli SF.               

V oblasti vysielania reprezentačných zápasov možno veľmi pozitívne hodnotiť prezentáciu futsalu 

prostredníctvom spolupráce so športovým kanálom STVR Šport, na ktorom boli odvysielané všetky 

zápasy mužskej kvalifikácie na Majstrovstvá Európy mužov. 

Pokračovala marketingová spolupráca so športovou značkou JOMA, pričom SF využíval najmä 

výrazné zľavy pri veľkoobchodných cenách, so zameraním na nižšie súťaže a mestské ligy. Okrem 

toho mal SF stabilného a spoľahlivého partnera aj v dopravnej spoločnosti Blaguss. 

Základnými zdrojmi financovania SF v roku 2024 boli: 

• Príspevok uznanému športu z Ministerstva školstva, vedy výskumu a športu SR a Ministerstva 

cestovného ruchu a športu SR, vo výške 420 000 eur. 

• Marketingová a sponzorská zmluva so spoločnosťou Niké, s.r.o., vo výške 147 000 eur. 

• Príspevky UEFA na kvalifikácie reprezentačných tímov a Ligu majstrov, vo výške 152 500 eur. 

Výkonný výbor SF (VV SF) pripravil a konferencii SF predložil návrh rozpočtu, s cieľom zachovať 

finančnú rovnováhu a vyvážené hospodárenie SF v roku 2024. Prebehlo päť jeho online zasadnutí, 

ktorých hlavnou témou bola príprava všetkých súťaží a príprava troch kvalifikácií reprezentačných 

výberov. Otázky, ktoré si vyžadovali neodkladné rozhodnutie, boli riešené hlasovaním per rollam, 

pričom všetky prijaté uznesenia boli zaznamenané v zápisniciach zo zasadnutí VV SF. 
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3.2.7 Plážový futbal                         

Plážový futbal na Slovensku už osem rokov riadi organizácia Plážový futbal Slovensko (ďalej len 

„PFS“), ktorá je aj pridruženým členom SFZ. S PFS vzájomne spolupracujeme na rozvoji plážového 

futbalu na Slovensku na základe uzavretej zmluvy o spolupráci. 

Piaty ročník slovenskej ligy, zároveň prvý ročník „Scorentino ligy“ v plážovom futbale odohralo 5 

klubov plážového futbalu, bez jednorazových účastí iných tímov. Základná časť sa odohrala v Trnave 

a Hlohovci, finále opäť v Trnave. Titul „Majstra SR v plážovom futbale“ obhájil klub BSC Hustý. 

Tento klub sa ako majster Slovenska za rok 2023 zúčastnil aj turnaja „Euro Winners Cup“ , čo je 

v plážovom futbale obdoba UEFA Ligy majstrov.                          

V tejto edícii súťaže sa mu – na rozdiel od predošlej – veľmi nedarilo, keď nepostúpil zo základnej 

skupiny a celkovo skončil na 31. mieste. V medzinárodnom rebríčku klubov plážového futbalu mu 

však v čase prípravy tejto výročnej správy patrilo solídne 40. miesto. 

V roku 2024 sa neodohrali žiadne reprezentačné zápasy, ani nekonali reprezentačné podujatia. 
  

PFS podporujeme fixnou sumou 10 tisíc eur ročne a z finančných prostriedkov UEFA HatTrick VI 

pripravujeme aj finančnú injekciu na výstavbu areálu plážových športov.               

Moje poďakovanie za rozvoj plážového futbalu na Slovensku patrí všetkým jeho podporovateľom, 

členom a spolupracovníkom.  

3.3 Regionálne a oblastné futbalové zväzy – amatérsky futbal               

Amatérsky futbal na Slovensku tvorí takmer 90 tisíc aktívnych hráčov a hráčok všetkých vekových 

kategórií a tisícky trénerov, rozhodcov, delegátov a ďalších futbalových a športových odborníkov a 

činovníkov, ktorých činnosť sa sústreďuje predovšetkým do štyroch Regionálnych (ďalej len „RFZ“) 

a 38 Oblastných futbalových zväzov (ďalej len „ObFZ“).   

Podpore amatérskeho futbalu SFZ venuje veľkú pozornosť, a to nielen plnením platnej zmluvy 

o spolupráci, podľa ktorej RFZ ročne dostávajú finančné prostriedky na podporu činnosti vo výške 

350 tisíc eur v prípade SsFZ, VsFZ a ZsFZ a 150 tisíc eur v prípade BFZ, ale regionálny futbal 

podporujeme aj ďalšími formami finančnej, personálnej, materiálnej či technickej pomoci (mzdy 

zamestnancov RFZ a ObFZ, regionálni grassroots koordinátori, koordinátori tréningového procesu a 

vzdelávania, služobné vozidlá, športový výstroj, počítačová a komunikačná technika a pod.).   

Podpora SFZ pre regionálny futbal v roku 2024 prevyšovala čiastku 4,7 milióna eur a v rozpočte SFZ 

na rok 2025 je navýšená až na čiastku 5,34 milióna eur. 

Samotná športová činnosť amatérskeho futbalu, to  je futbal v takmer 1 500 „živých“  kluboch na 

celom území nášho štátu, stovky riadených súťaží, v ktorých sa víkend čo víkend hrá niekoľko tisíc 

majstrovských a súťažných zápasov, ale aj mnohé podujatia regionálnych a oblastných výberov            

v kategóriách mládeže (chlapci aj dievčatá) i dospelých. 

Nesmierne ma teší, že aj v amatérskom futbale sme už dokázali zabudnúť na pandémiu COVID-19, 

ktorá vážne poznačila takmer  3 sezóny amatérskych súťaží a všetky súťaže ObFZ a RFZ sa hrajú od 

začiatku až do konca a amatérske kluby sa v čoraz hojnejšom počte prihlasujú napr. do Slovnaft Cupu, 

čo sa prejavilo najmä v rekordom ročníku 2023/24.    

V Region´s Cupe – kvalifikácii na Majstrovstvá Európy amatérov – nás na turnaji v Srbsku 

reprezentoval výber ZsFZ, ktorý je od sezóny 2015/16, okrem výnimky v roku 2023, nepretržitým 

víťazom tejto súťaže UEFA na Slovensku.                        

Západoslováci bojovali o svoju opätovnú účasť na amatérskych ME (naposledy v roku 2019). Proti 

druholigovým výberom Walesu (3:1) a Severného Macedónska (2:1) trpezlivými výkonmi otáčali 

nepriaznivý stav 0:1, no cez barikády domácich treťoligistov, ktorých reprezentovali hráči regiónu 
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Vojvodina, sa dostali iba k jednej žrdi a pre ofsajd neuznanému gólu. Postup unikol o vlások, no 

napriek prehre 0:2 so súperom z prvého koša, sa náš zástupca naozaj nemal za čo hanbiť. 

SFZ v máji 2024 ukončil  realizáciu  infraštruktúrneho  projektu „Eurá z EURA“, financovaného zo  

zisku za účasť našej seniorskej futbalovej reprezentácie na záverečnom turnaji EURO 2021.  

Úspešným uchádzačom sa celkovo prerozdelilo 2,55 milióna eur na projekty, zamerané na 

rekonštrukciu a výstavbu amatérskej futbalovej infraštruktúry (hlavné hracie plochy ihrísk a 

štadiónov, tréningové ihriská s prírodnou či umelou trávou, rekonštrukcia a výstavba tribún a ich 

vybavenia a pod.). V roku 2024 bolo z prostriedkov projektu zrealizovaných 14 projektov, v ktorých 

bolo uhradených 166 961  eur a v rámci spolufinancovania z vlastných zdrojov partnerov bolo 

preinvestovaných ďalších viac ako 56 000 eur. 
 

Pravidelné pracovné stretnutia vedenia a/alebo zástupcov SFZ s predsedami, vedúcimi sekretármi, 

sekretármi, matrikármi a ďalšími pracovníkmi RFZ a ObFZ sa konali aj v roku 2024. Vytvorené boli 

viaceré pracovné skupiny, ktorých členmi sú takmer vždy aj zástupcovia regionálneho futbalu a ktoré 

pracujú najmä na novelizáciách viacerých dôležitých futbalových predpisov, vrátane stanov SFZ.  

K 31.12.2024 SFZ zamestnával 47 pracovníkov RFZ a ObFZ na trvalý pracovný pomer, pričom po 

miernom navýšení, ich mzdy a personálne náklady, navrhnuté a schválené v rozpočte SFZ na rok 

2025, historicky prvý raz prekročili čiastku jeden milión eur. 
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 4. STRATEGICKÝ PLÁN ROZVOJA FUTBALU A PROJEKTY SFZ  
 

4.1 Strategický plán rozvoja futbalu na roky 2023 až 2027 
 

Finálne znenie Strategického plánu rozvoja futbalu (ďalej len „SPRF“) na roky 2023 až 2027 

schválila riadna konferencia SFZ, konaná dňa 1. marca 2024 v Poprade. 

Hlboká a detailná niekoľkomesačná predchádzajúca diskusia rozhodla o výbere šiestich najvyšších 

priorít SFZ, rozdelených na tri primárne a tri sekundárne. Týmito najvyššími prioritami sa nakoniec 

stali: 
 

Primárna priorita 1: „Reprezentácia SR-A“,   

Primárna priorita 2: „Futbalové akadémie“,  

Primárna priorita 3: „Kvalitné ľudské zdroje – vzdelávanie“,  

Sekundárna priorita 1: „Rozvoj amatérskeho a ženského futbalu“, 

Sekundárna priorita 2: „Udržanie futbalovej kvantity a rozvoj školského futbalu“,  

Sekundárna priorita 3: „Oblasť spoločenskej zodpovednosti vo futbale“. 
 

Časová os – priority zo schváleného SPRF na roky 2023 až 2027  
 

 

 
O priebežnom plnení vybraných primárnych oblastí SPRF ste sa už v tejto výročnej správe mohli 

dočítať napr. v časti 2.1, venovanej mužskej A-reprezentácii (dopĺňame aj prehľad plnenia podľa 

prijatej časovej osi). Ďalšie oblasti nasledujú v texte nižšie. 
 

PRIMÁRNA PRIORITA č. 1: Reprezentácia SR-A muži: 
 

V roku 2024 sa podarilo zrealizovať tieto čiastkové ciele SPRF na roky 2023 až 2027: 

• Účasť reprezentácie SR A na záverečnom turnaji ME. 

SPLNENÉ 

• Aplikácia hernej filozofie mládežníckych reprezentačných tímov do praxe. 

SPLNENÉ  

• Plná prevádzka systému XPS v rámci reprezentačných tímov. 

SPLNENÉ  
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• Plné vybavenie reprezentačných tímov kamerovými systémami (Panoris a VEO) a systémom na  

sledovanie kondičných ukazovateľov (Catapult). 

SPLNENÉ 

• Vytvorenie analytického oddelenia na Technickom úseku SFZ. 

SPLNENÉ 

• Postup reprezentácie SR A do B-skupiny Ligy národov UEFA. 

SPLNENÉ čiastočne (v roku 2024 sa dosiahol len postup do baráže so Slovinskom) 

• Zosúladenie hernej filozofie mládežníckych reprezentačných tímov s prácou v akadémiách. 

SPLNENÉ čiastočne (komunikácia, prezentácie a workshopy prebiehajú priebežne, dokončenie 

úlohy je plánované do konca roka 2025) 

• Pravidelná účasť minimálne jedného mládežníckeho reprezentačného výberu v Elite Round 

kvalifikácii ME. 

SPLNENÉ 

4.2 Koncepcia rozvoja futbalu                                              

Koncepcia rozvoja futbalu na Slovensku priamo súvisí so schváleným SPRF na roky 2023 až 2027, 

ktorý exaktne definuje konkrétne oblasti a projekty, kľúčové pre súčasný rozvoj futbalu. 

V definovaných oblastiach sa už plní viacero čiastkových cieľov podľa časového harmonogramu / 

časovej osi, plánované projekty sa priebežne aktualizujú podľa aktuálnych požiadaviek a etáp 

dlhodobých projektov. Schválená koncepcia rozvoja futbalu slúžila ako východiskový materiál pre 

prípravu SPRF. 
 

V oblasti športovo – talentovanej mládeže existuje už overený a funkčný systém vyhľadávania, 

výberu, starostlivosti a výchovy talentovanej futbalovej mládeže vo všetkých  vekových kategóriách. 

Výstupom tohto systému má byť kvalitnejšia hráčska základňa a u tých najtalentovanejších 

i reprezentácia na úrovni mládežníckych republikových a regionálnych výberov.  

Dodržiava sa časový harmonogram dlhodobého plánu. Transformácia ÚTM na futbalové akadémie 

sa už udiala, navýšila sa finančná podpora pre futbalové kluby s licenciou mládeže SFZ, aby sa 

ekonomické zabezpečenie týchto futbalových klubov vo väčšej miere priblížilo k finančnému 

zabezpečeniu futbalových akadémií vo vyspelých európskych futbalových krajinách. Pre podporu čo 

najviac klubov pracujúcich s mládežou bola vytvorená licencia tzv. Čakateľa (13 klubov). Útvarov 

talentovanej mládeže je v súčasnej dobe 30 a klubov s licenciou futbalovej akadémie máme 14. V FA 

a ÚTM pôsobí 174 trénerov, ktorí sú priamo finančne podporovaní zo SFZ.  
 

Pre všetky kluby s licenciou FA a ÚTM je k dispozícii nový systém XPS, ktorý umožňuje viesť 

efektívnu evidenciu a plánovanie tréningového procesu a zároveň dokáže centrálne sumarizovať 

a evidovať informácie o hráčoch týchto klubov. Na úrovní mládežníckych reprezentácií, FA a ÚTM 

bol implementovaný v plnej miere. Implementáciu systému XPS do všetkých futbalových klubov, 

RFZ, ObFZ a pre všetkých trénerov na všetkých úrovniach na celom Slovensku sme začali už 

realizovať. Súčasťou systému je už vytvorená zbierka metodických materiálov a videí, v súlade 

s filozofiou Technického úseku SFZ. Zbierka je priebežne dopĺňaná a aktualizovaná o nové 

materiály. Celý systém SFZ poskytuje pre všetkých užívateľov bezodplatne. 

Schválená bola aj metodika hodnotenia výsledkov efektivity práce FA a ÚTM smerom k mužskému 

profesionálnemu i amatérskemu futbalu a smerom k reprezentačným družstvám (tzv. „bonusové 

hodnotenie FA a ÚTM“). 

Finančná podpora tejto koncepcie, s jej následnou stabilizáciou a garanciou až do súťažného ročníka 

2024/25 vrátane, dosiahla čiastku viac ako 2,6 milióna eur ročne, čo je približne trojnásobný nárast 
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pre jednu FA a ÚTM. Finančná podpora Čakateľov je vo výške 5 tisíc eur, podpora ÚTM  predstavuje 

35 tisíc eur ročne a podpora FA je vo výške 100 tisíc eur na jeden FK a jeden súťažný ročník.  

Podarilo sa nám realizovať aj ďalší unikátny projekt, na ktorý sme získali finančné prostriedky 

z projektu „FIFA Talent Development Scheme“. Projekt je cielený na FA, v ktorých sa nám už po 

druhý raz podarilo komplexne otestovať všetkých hráčov vo vekových kategóriách U14 až U19. 

Výsledky boli spracované a výstupy dostali všetky FA a aj každý hráč individuálne, pričom sme už 

vedeli porovnávať výsledky z dvoch súťažných ročníkov. 

Na úrovni SFZ, RFZ a ObFZ fungoval projekt Program podpory talentov SFZ (tzv. „projekt PPT“), 

ktorý je cielene zameraný na talentovaných hráčov vo vekových kategóriách U12 až U15. Vrcholom 

tohto projektu boli už tradične turnaje regionálnych výberov v kategóriách U14 a U15, z ktorých sa 

tvorí prvý reprezentačný ročník SR15. Pre hráčov, ktorí sa zúčastnili na projekte, ale nie sú hráčmi 

FA a ÚTM, bol organizovaný turnaj regionálnych výberov pre vekové kategórie U14 a U15. Projekt 

sa realizuje pravidelne takmer vo všetkých ObFZ.  
 

PRIMÁRNA PRIORITA č. 2: FUTBALOVÉ AKADÉMIE: 
V roku 2024 sa podarilo zrealizovať tieto čiastkové ciele SPRF na roky 2023 až 2027: 

• Príprava a výroba metodických materiálov pre všetkých trénerov v rámci systému XPS. 

SPLNENÉ (priebežne dopĺňané) 

• Plná aplikácia systému XPS do FA a ÚTM, postupné zavádzanie aj do ostatných klubov na celom 

Slovensku. 

SPLNENÉ 

• Zosúladenie hernej filozofie mládežníckych reprezentačných tímov s prácou v akadémiách. 

SPLNENÉ čiastočne (komunikácia, prezentácie a workshopy prebiehajú priebežne, dokončenie 

úlohy je plánované do konca roka 2025) 

• Aplikácia bonusového hodnotenia FA a ÚTM do praxe. 

SPLNENÉ čiastočne (bonusové hodnotenie FA a ÚTM bolo schválené, aplikácia do praxe a 

dokončenie úlohy je plánované do konca roka 2025) 

• Minimálne 70% slovenských hráčov v I. lige. 

SPLNENÉ čiastočne (dokončenie úlohy je plánované do konca roka 2025) 

• Minimálne uplatnenie 40% končiacich dorastencov v I. a II. lige. 

SPLNENÉ čiastočne (dokončenie úlohy je plánované do konca roka 2025) 

• Jednotné testovanie hráčov vo futbalových akadémiách. 

SPLNENÉ 

Vo vzdelávaní trénerov bola zaktualizovaná a zjednotená obsahová náplň školení na úrovni 

všetkých druhov licencií a všetkých regiónov.  

• Na základe požiadavky edukačnej praxe a v súlade s požiadavkou „UEFA Coaching Convention“, 

sme v roku 2024 do systému vzdelávania zapracovali vzdelávanie lektorov a inštruktorov 

(samostatné licencie). Zrealizovali sme prvé školenie pre senior edukátorov a na základe 

pozitívneho hodnotenia zo strany UEFA pokračujeme v tomto projekte. 

• Do licenčných kritérií FA a ÚTM sme zakomponovali licencie UEFA Youth B s časovým 

horizontom uplatnenia požiadavky od sezóny 2027/28. Pilotné školenie  UEFA Youth B licencie, 

ktoré bude zamerané na prípravu talentovaných hráčov vo veku od 10 do 15 rokov, je naplánované 

na II. polrok 2025. 

• V spolupráci s oddelením mládeže a koncepcie rozvoja futbalu sme zorganizovali niekoľko 

pracovných stretnutí a workshopov pre športových riaditeľov mládeže a profi trénerov futbalových 
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akadémií, so zameraním na odbornú činnosť v rámci pracovnej náplne a prezentovanie aktuálnych 

projektov našich oddelení. 

• Organizovaním odborných seminárov a konferencií sa do vzdelávania trénerov aktívne zapájajú 

aj viaceré futbalové akadémie (MŠK Žilina, FK DAC Dunajská Streda, FC Košice, AS Trenčín) 

a spolupráca s ostatnými FA pri realizácii praktických blokov výuky na rôznych stupňoch školenia 

je veľmi dobrá. 

• Do systému kontinuálneho vzdelávania sme v spolupráci s externými partnermi (vzdelávanie. 

digital) zapracovali množstvo online prezentácií s rôznymi tematickými zameraniami. 

• V spolupráci s úsekom Grassroots futbalu sme v priebehu roka 2024 vydali odbornú publikáciu 

„Grassroots tréner detí“, ktorá dopĺňa poznatky absolventom online školenia „Grassroots Leader“ 

a je určená pre všetkých, ktorí participujú na športovej príprave detí do 11 rokov. 

• Pokračovalo sa aj v online školeniach „SFZ Grassroots Leader“, ktoré absolvovalo už viac ako    

1000 absolventov. Je zamerané hlavne na vekovú kategóriu prípraviek a ponúka možnosť 

vzdelávať sa aj učiteľom, zapojených do projektu „Dajme spolu gól.“ Toto školenie bolo po 

úpravách sprístupnené aj ako možnosť pre trénerov získať kredity (hodiny) a predĺžiť si trénerskú 

licenciu. Túto možnosť využilo už viac ako 300 trénerov. Začalo sa pracovať aj na rozšírení 

a aktualizovaní obsahu. 

Medzinárodné aktivity: 

• Aktívna účasť na online workshopoch a webinároch UEFA a FIFA; 

• Zapojenie sa do projektov vzdelávania UEFA a FIFA (Talent Development Scheme). 
 

Aktivity v oblasti školenia trénerov: 

• Organizácia školení trénerov UEFA C licencie na úrovni ObFZ; 

• Organizácia školení trénerov UEFA B licencie na úrovni RFZ; 

• Organizácia školenia trénerov UEFA A licencie; 

• Organizácia školenia trénerov UEFA Elite Youth A licencie; 

• Organizácia školenia trénerov UEFA PRO licencie; 

• Organizácia špecializovaných školení SFZ Goalkeeper a UEFA Goalkeeper A a B licencie. 
 

Aktivity ďalšieho vzdelávania trénerov: 

• Aktivity ďalšieho vzdelávania, organizované v spolupráci s ObFZ, RFZ, reprezentačnými 

trénermi, trénermi FA, pracovníkmi SFZ formou dynamických prezentácií a možnosti získania 

kreditov (hodín) potrebných na predĺženie platnosti trénerskej licencie; 

• Uznané aktivity ďalšieho vzdelávania, organizované inými subjektmi na území SR. 
 

Tradičná konferencia trénerov sa uskutočnila prezenčne v decembri 2024 a záujemcom bol 

poskytnutý aj kompletný záznam z jej priebehu. 
 

Aktivity vzdelávania trénerov v oblasti publikačnej činnosti: 

• Aktualizácia pracovného zošita na školenie trénerov UEFA C licencie. 
 

Iné aktivity vzdelávania trénerov: 

• Vytvorenie štyroch pozícií profesionálnych regionálnych koordinátorov vzdelávania trénerov; 

• Bezplatné materiálno – technické zabezpečenie účastníkov jednotlivých školení trénerov SFZ. 
 

Zároveň sa začala príprava obsahu novej mládežníckej licencie UEFA Youth B, ktorá má slúžiť ako 

špecializovaná licencia pre mládežníckych trénerov do konca žiackeho veku. 
 

V oblasti rozvoja ženského futbalu sa nám darí zvyšovať členskú základňu, kde postupne sledujeme  

kontinuálny nárast. Dorastenky a žiačky sú zaradené pod futbalové akadémie (FA) a útvary 

talentovanej mládeže (ÚTM) a SFZ pokračoval aj v priamej finančnej podpore pre mládežnícke 

dievčenské družstvá, ktorej súčasťou je aj priama finančná dotácia na trénera v dvojičkovej súťaži 

žiačok a dorasteniek tak, ako to funguje vo FA a ÚTM, kde sú priamo podporovaní tréneri a športoví 
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riaditelia mládeže.                              

Zmluvu so  SFZ malo uzavretú 26 trénerov a tréneriek ženského futbalu v kluboch, ktoré sa prihlásili 

do dvojičkovej súťaže žiačok a dorasteniek. Finančné prostriedky na tento projekt sa podarilo získať 

z UEFA, pričom ide o kontinuálne pokračujúci projekt, nie o jednorazovú podporu.  

Dievčenské súťaže prejdú určitou reorganizáciou, ktorej príprava a komunikácia prebehla 

v predchádzajúcom období. 

V oblasti skautingu a práce s talentovanými hráčkami bol realizovaný podobný projekt, ako 

u chlapcov – s regionálnymi výbermi WU14, samozrejme, vzhľadom na počet registrovaných dievčat 

s nižším finančným rozpočtom. Dievčatá absolvovali niekoľko tréningových zrazov a vrcholom boli 

už tradičné turnaje regionálnych výberov, z ktorých sa vyberali dievčatá do  prvého reprezentačného  

výberu Slovenska v kategórii WU15. 
 

Pokračovalo aj niekoľko novších projektov, zameraných na propagáciu ženského futbalu, napr. 

festivaly dievčenského futbalu či viaceré sprievodné aktivity pri zápasoch ženskej A-reprezentácie.  

Úspešný je aj projekt „UEFA Disney Playmakers“, určený pre najmenšie dievčatá, vždy s témou 

niektorej z rozprávok z produkcie dielne Disney. Do projektu sa zapojilo už vyše 600 dievčat v 25 

centrách na celom Slovensku.         
 

V oblasti Grassroots futbalu sa realizovali všetky už rozbehnuté projekty s cieľom zvyšovania 

členskej základne SFZ. V školskom futbale sú to najmä „Školský pohár“ a „McDonald‘s Cup“.  
 

ÚLK s našou podporou opäť vo viacerých mestách realizovala úspešný projekt uličného futbalu 

„Futbal v meste“, určený širokej verejnosti. V rámci Grassroots futbalu sme v spolupráci s partnermi 

naďalej realizovali aj viaceré sociálne projekty, ako futbalové festivaly a turnaje pre deti z centier pre 

deti a rodiny, deti z detských domovov, festivaly futbalu nepočujúcich športovcov a futbalové 

festivaly či turnaje mládeže s mentálnym postihnutím – unifikovaný futbal. V druhej fáze prípravy sa 

nachádza projekt „Club development“, ktorý je zadefinovaný aj v strategickom pláne. 
 

Už niekoľko rokov je najväčším projektom Grassroots futbalu projekt „Dajme spolu gól“, zameraný 

na popularizáciu futbalu detí v materských a základných školách. Chlapcom a dievčatám vo veku 5 

až 7 rokov ponúka možnosť pravidelnej pohybovo-športovej aktivity, zameranej na futbal, osvojenie 

si základných pohybových návykov či vytváranie pozitívneho vzťahu k športu. Hlavným cieľom je 

získavať pre šport a primárne futbal čo najviac detí. Projekt bol realizovaný v priestoroch materských 

a základných škôl, resp. blízkom okolí raz v týždni, v trvaní 45 minút, počas školského roka a pod 

dohľadom športového odborníka – trénera. Každá zapojená materská a základná škola bola 

podporená nielen športovými pomôckami, ale aj finančným príspevkom na realizáciu projektu.  

Projekt ponúka množstvo pozitív nielen pre samotné deti, ale aj pre ich rodičov. K celému projektu 

je vytvorená webová platforma so živou mapou futbalových aktivít v okolí užívateľa, ktorá slúži 

jednak na prihlasovanie škôl do projektu, popis a evidenciu jednotlivých futbalových aktivít na MŠ 

a ZŠ, ako aj na kontrolný mechanizmus nielen pre SFZ, ale i pre materské a základné školy a  rodičov. 

Do projektu je zapojených každoročne viac ako 350 školských zariadení (MŠ a ZŠ) a v nich viac ako 

6 500 detí, pričom záujem je každoročne vyšší, ale narážame na strop finančných možností. 
 

Slávnostné vyhlasovanie a oceňovanie najlepších jednotlivcov v rôznych kategóriách grassroots, 

mládežníckeho a amatérskeho futbalu bolo vykonané na už tradičnom galavečere „Grassroots  gala 

SFZ“, konanom 9. decembra 2024 v Šamoríne.  
 

V roku 2024 sme začali plniť už aj  „Stratégiu spoločenskej zodpovednosti“, schválenú konferenciou 

SFZ v septembri 2023 (pozn. v UEFA  je  to  už „Stratégia sociálnej a environmentálnej 

 udržateľnosti“). V rámci prijatej stratégie sme sa zaviazali rozvíjať týchto päť kľúčových oblastí: 

1. Ochrana detí a mladistvých 

2. Zdravý futbal pre všetkých 
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3. Obehová ekonomika 

4. Udržateľná infraštruktúra 

5. Rozvoj dobrovoľníctva 

V roku 2024 sme sa sústredili najmä na rozvoj ochrany detí a mladistvých a udržateľnosť futbalovej 

infraštruktúry, kde sa podarilo zrealizovať hneď niekoľko konkrétnych aktivít: 
 

Ochrana detí a mladistvých 

• Pokračovala spolupráca s internetovou poradňou IPčko, v rámci ktorej Ipčko prevádzkuje nonstop 

poradňu formou chatu, e-mailu (futbal@ipcko.sk), videa aj telefónu (0800 500 333), prípadne 

pomoc v osobnom kontakte  a zároveň nám dodáva reporty o jej využívaní – 3x ročne (cca 600 

kontaktov za rok). Poradňa je pravidelne využívaná. 

• Okrem psychologickej poradne a psychického zdravia, SFZ naštartoval pilotnú fázu projektu 

fyzického zdravia a jeho prevencie, kde bola nadviazaná neformálna spolupráca s Ministerstvom 

zdravotníctva SR. V rámci pilotnej verzie sa realizujú prednášky o sladených a energetických 

nápojoch, tabakových a nikotínových výrobkoch, určené mládeži vo futbalových kluboch. Na 

základe prísľubu spolupráce s regionálnymi úradmi verejného zdravotníctva, SFZ realizuje 

vzdelávanie a šírenie povedomia v rámci regionálnych výberov mládeže, pod záštitou SFZ 

(potenciálnych reprezentantov a reprezentantiek), futbalových akadémií a dostupnosť materiálu na 

webových stránkach SFZ. Okrem vyššie spomínaných tém sa plánuje vzdelávanie rozšíriť aj 

o ďalšie témy (zdravie dospelých, preventívne športové prehliadky a pod.). 

•  SFZ  implementoval platformu pre ochranu detí do smernice o vzdelávaní trénerov. Od júla 2024 

musí každý jednotlivec, ktorý chce úspešne absolvovať kurz pre získanie licencie, resp. ten, kto si 

trénerskú licenciu obnovuje, absolvovať online kurz o ochrane detí. Jeho úspešné absolvovanie je 

jednou z podmienok udelenia alebo obnovenia trénerskej licencie. 

• Nadviazali sme spoluprácu s Úradom komisára pre deti. Táto spolupráca nám kapacitne a odborne 

vypomáha pri zabezpečení školení, týkajúcich sa psychického zdravia. 

Udržateľnosť futbalovej infraštruktúry. 

V rámci tejto agendy hodlá SFZ zabezpečiť udržateľný stav a rozvoj našich tréningových centier 

v Senci a Poprade. V NTC Senec sa už podarilo zrealizovať rekonštrukciu osvetlenia na tréningovom 

ihrisku s umelou trávou, kde sme zastarané osvetlenie, ktoré malo už 20 rokov a jeho spotreba 

elektrickej energie bola značne vysoká, nahradili novým LED osvetlením, ktoré okrem výraznej 

úspory elektrickej energie, výrazne znížilo aj svetelný smog v meste Senec, čo nám prinieslo veľmi 

pozitívnu spätnú väzbu od obyvateľov mesta. 
 

4.3 Ďalšie projekty 

4.3.1 Organizácia finálového turnaja ME hráčov do 21 rokov v roku 2025                         

Tento projekt, oprávnene spomínaný, na viacerých miestach tejto výročnej správy, sme začali 

realizovať takmer okamžite po rozhodnutí UEFA o pridelení usporiadateľstva tohto doposiaľ 

najvýznamnejšieho futbalového podujatia na území Slovenska.                     

Prípravu a realizáciu podujatia zabezpečuje organizačný výbor (ďalej len „OV“), ktorý sa už viac ako 

18 mesiacov pravidelne prezenčne stretáva a postupne bol doplňovaný o ďalších členov, 

zabezpečujúcich jednotlivé zložky organizačnej agendy.  

Počas celého roka 2024 sa zintenzívnila príprava na šampionát, organizovaný po taktovkou SFZ 

Event, s.r.o. Absolvovali sme dve zásadné dvojtýždňové kontrolné návštevy UEFA, zamerané na 

pripravenosť infraštruktúry, futbalových štadiónov, kde sa budú konať zápasy a aj tréningových 
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ihrísk, ktoré budú slúžiť jednotlivým účastníckym tímom ako „Base camp“.          

Aktivity SFZ Event boli vykonávané v súlade s plánom prípravy a požiadavkami UEFA, jednak            

v oblasti organizačnej (najmä ticketing, dobrovoľníci, infraštruktúra a servis pre tímy), rozvíjania 

spolupráce s hostiteľskými mestami a v neposlednom rade aj v rámci negociácie marketingovej 

spolupráce s partnermi. Vyvrcholením roka bola organizácia oficiálneho žrebu, ktorý sa uskutočnil 

dňa 3. decembra 2024 v bratislavskej Redute a počas ktorého sme sa dozvedeli, aké tímy budú hrať 

v rámci jednotlivých skupín v hostiteľských mestách.  

Súčasťou tejto výročnej správy SFZ je aj „Výročná správa spoločnosti SFZ Event, s.r.o. za rok 2024“, 

Výkonnou riaditeľkou spoločnosti je Mária Berdisová a spomínaná výročná správa detailnejšie 

popisuje najdôležitejšie činnosti a aktivity, realizované spoločnosťou SFZ Event, s.r.o. v roku 2024.     

4.3.2 Projekt rekonštrukcie, modernizácie a budovania futbalových štadiónov           

Jeden z dlhodobých projektov SFZ – „Projekt rekonštrukcie, modernizácie a výstavby futbalových 

štadiónov“ – sa dostal do svojej poslednej fázy (realizoval sa takmer 13 rokov). V priebehu roku 

2024 prebiehala výstavba „Futbal Tatran Arény“ v Prešove, ktorá bude posledným štadiónom, 

postaveným z týchto finančných zdrojov. Dokončenie tohto štadióna definitívne zavŕši realizáciu 

zatiaľ najdlhšie realizovaného projektu SFZ. Očakávaná kolaudácia projektu prebehne v apríli 2025. 
 

4.3.3 Ďalšie infraštruktúrne projekty                               

Projekt s názvom „Eurá z EURA,“ financovaný zo zisku za účasť našej A-reprezentácie na 

záverečnom turnaji EURO 2021, som už spomínal na viacerých miestach tejto výročnej správy.  

Čo sa týka ďalších infraštruktúrnych projektov, financovaných z investičného programu UEFA 

HatTrick V na obdobie rokov 2020 až 2024, v roku 2024 sa ukončil projekt výmeny povrchov 

veľkých tréningových ihrísk s umelou trávou s celkovou alokáciou 1 milión eur v desiatich lokalitách 

Slovenska. Každý partner v rámci tohto projektu obdržal na financovanie výmeny umelého trávnika 

z prostriedkov UEFA 100 tisíc eur a zvyšné zdroje na výmenu trávnika a iné nevyhnutné práce 

(odstránenie starého trávnika a podložky, úprava povrchu ihriska) si zabezpečoval vo vlastnej réžii. 

Väčšina realizácie projektov prebehla už skôr, v roku 2024 sa dokončila realizácia posledných 

projektov vo Vrútkach a Spišskej Novej Vsi. 

V rámci nového štvorročného cyklu rozvojového projektu UEFA HatTrick VI ( roky 2024 až 2028), 

sa v roku 2024 uskutočnila výstavba ihriska s umelou trávou v Lipanoch. Tento projekt bol 

z prostriedkov UEFA podporený alokáciou 150 tisíc eur. Ďalším podporeným projektom z nového 

cyklu je projekt s názvom „Rozvoj infraštruktúry v súvislosti s organizáciou Majstrovstiev Európy 

do 21 rokov“. Cieľom projektu je finančne podporiť dobudovanie infraštruktúry štadiónov, ktoré 

budú dejiskom Majstrovstiev Európy v roku 2025 na Slovensku. Celková alokácia podpory zo strany 

UEFA je vo výške takmer 1,5 milióna eur. 
 

4.4 Národné tréningové centrá Poprad a Senec                 

Národné tréningové centrá SFZ v mestách Poprad a Senec boli v roku 2024 v plnej permanencii. 

Konalo sa tu množstvo prípravných zrazov reprezentačných výberov, kvalifikácie či kvalifikačné 

turnaje, podujatia grassroots futbalu a prípravné zápasy viacerých reprezentácií. 

NTC Poprad patrí k najnovším štadiónom kategórie UEFA 3 na Slovensku, ktorý je vybavený 

tréningovým a ostatným potrebným zázemím.                   

Vrcholným podujatím roka 2024 tu nepochybne bol prvý zápas play-off kvalifikácie na ME 2025 

žien s Walesom, ktoré sa hralo pred rekordnou diváckou kulisou na zápase ženského futbalu na 

Slovensku a ktoré spomíname aj na inom mieste tejto výročnej správy.                          

V novembri sa tu konala aj 1. fáza kvalifikácie kategórie WU17 na ME 2025, ktorú naše dievčatá 

zvládli bezchybne a s tromi víťazstvami a bez jediného obdržaného gólu túto kvalifikačnú skupinu 
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vyhrali a vrátili sa do A-Ligy UEFA tejto vekovej kategórie. Už tradične tu prebehli aj viaceré 

podujatia elitného mládežníckeho a grassroots futbalu, v októbri 2024 napr. aj 1. ročník Lidl Cupu, 

na ktorom si zahralo viac ako 300 talentovaných hráčok z celého Slovenska, ktoré súťažili v troch 

vekových kategóriách – WU11, WU14 a WU17.  

NTC Senec, so štadiónom kategórie UEFA 2, bol počas roka 2024 dejiskom viacerých súťažných 

i prípravných zápasov ženskej A-reprezentácie (kvalifikácia na ME 2025 s Izraelom, prípravný 

dvojzápas s Gréckom), sokolíkov U21 (Azerbajdžan, Moldavsko), či reprezentácie U17 (prípravný 

dvojzápas so Srbskom). Ďalej sa tu konali zrazy mužskej A-reprezentácie, turnaje regionálnych 

výberov, viaceré aktivity grassroots futbalu a v máji 2024 aj „UEFA Development Tournament 

WU16“, na ktorom naše dievčatá obsadili pekné 2. miesto, keď dokonca zdolali aj víťazný tím 

Talianska.           

NTC Senec bol  od  roku  2019  hlavným  strediskom SFZ  pre projekt VAR.  Po vybudovaní dvoch 

nových pracovísk a centrály VAR-u v Banskej Bystrici, zostáva naďalej školiacim strediskom, do 

ktorého infraštruktúry v tejto súvislosti SFZ investoval aj v roku 2024 potrebné finančné prostriedky.  

4.5 Projekt VAR                          

O postupnom napredovaní projektu VAR v NTC Senec, vrátane zriadenia technologickej miestnosti, 

operačných miestností, kamerových systémov, inštalácie simulátora  a pod., sme pomerne podrobne 

informovali vo viacerých predchádzajúcich výročných správach.               

Z pohľadu technického riešenia doplnenia systému VAR sa naďalej pracovalo na jeho vylepšení, keď 

bol vykonaný upgrade a update jednotlivých častí systému (bol vymenený podsystém, určený pre 

grafické určenie VOL („Virtual Offside Line“) za novo FIFA certifikované originálne riešenie 

dodávateľskej firmy Goal Sport Technology, s.r.o.) a taktiež boli vymenené už opotrebované 

technické  časti systému (napr. tzv. patch káble, SDI konektory, RO monitor a pod.). 

Dňa 16. septembra 2024 sa v Dome futbalu Stredoslovenského futbalového zväzu (SsFZ) v Banskej 

Bystrici konalo stretnutie predstaviteľov SFZ, ÚLK a spoločnosti Orange Slovensko so zástupcami 

médií, na ktorom bližšie predstavili nové fungovanie systému VAR v Niké lige od sezóny 2024/25, 

v ktorej je systém premiérovo nasadený vo všetkých dueloch každého jej kola.             

Kombináciou dvoch prenosových vozov a dvoch operačných miestností v sídle SsFZ, dokáže systém 

VAR denne „obslúžiť“ až štyri zápasy, čo je v porovnaní so sezónou 2020/21, v ktorej bol zavedený 

len na dva zápasy každého kola najvyššej súťaže mužov, významný pokrok. Systém sa taktiež 

používa aj v semifinálových a finálovom zápase Slovnaft Cupu.               

VAR je pre SFZ ako strešnú organizáciu futbalu na Slovensku veľmi dôležitou súčasťou futbalu. 

Jednou z našich primárnych úloh je totiž zabezpečiť maximálnu možnú integritu zápasov. A VAR je 

práve ten nástroj, ktorý v podstatnej miere dokáže zabrániť prípadným chybám v zápasoch.  

Zavedenie systému a jeho využitie vo všetkých zápasoch Niké ligy by nebolo možné bez silného 

technologického partnera a je vyvrcholením našej spolupráce s ÚLK a spoločnosťou Orange 

Slovensko, ktorá začala už pred šiestimi rokmi.                        

Samotná príprava novej centrály v Banskej Bystrici trvala od prvej idey a dohody približne 14 

mesiacov, počas ktorých prišlo k vybaveniu prenosových vozov, príprave postprodukcie televízneho 

signálu a technologickému zabezpečeniu samotnej VAR centrály.  

Na konci jarnej časti súťažného ročníka 2023/24 bolo ukončené školenie ďalších rozhodcov a 

asistentov rozhodcov pre funkcie VAR (videoasistent rozhodcu) a AVAR (asistent videoasistenta 

rozhodcu), a tým sa navýšil počet vyškolených R a AR na celkový počet 19 aktívnych  rozhodcov 

pre funkciu VAR a 25 aktívnych  asistentov rozhodcov pre funkciu AVAR. 

Pre ďalšie skvalitnenie výkonov R vo  funkcii  VAR-AVAR sa naďalej pokračuje vo vyhodnocovaní  
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jednotlivých  závažných herných  situácií,  riešených  v stretnutiach pomocou systému VAR.   

V ďalšom období je plánované pokračovať v školení ďalších 4 rozhodcov a 4 asistentov rozhodcu 

pre doplnenie stavu certifikovaných VAR-AVAR tak, aby bol zabezpečený ich dostatočný počet pre 

ďalšie plynulé využívanie systému VAR vo všetkých stretnutiach najvyššej súťaže mužov. 
   
 

4.6 Médiá a komunikácia          

Najintenzívnejším obdobím roka z pohľadu komunikácie bolo obdobie Eura 2024. A-reprezentácia 

SR pútala pozornosť nomináciou na záverečný turnaj, výbornými výsledkami na turnaji a odborná 

i laická verejnosť ocenila herný prejav tímu. Fanúšikov zaujali aj výkony tímu SR 21, žreb 

záverečného turnaja ME 2025 do 21 rokov na Slovensku či informácie v súvislosti s organizáciou 

šampionátu a predajom vstupeniek.  
 

INOVÁCIE PR ODDELENIA 

Oddelenie nadviazalo na trend z roku 2023 v zmysle koncentrácie na merateľnosť dát a analýzy 

správania sa cieľových skupín na jednotlivých sociálnych sieťach. Ťažisko redakčnej činnosti 

koncentrovanej na web sa presunulo na pútavý video-obsah, s pohľadom  do zákulisia 

a k jedinečnému obsahu s komerčným potenciálom na sociálnych sieťach. 

Z redakčného hľadiska nahradila kmeňových redaktorov skupina externých redaktorov pri pokrývaní 

domácich súťaží (Slovnaft Cup, MONACObet liga, obe skupiny III. ligy, Demišport liga).            

Všetky domáce súťaže tak prinášali a prinášajú v rámci každého kola preview, review s výsledkovým 

servisom a vybranú tému týždňa. Celkovo počas sezóny pokrývajú externisti PR oddelenia každé 

ligové kolo tromi článkami. Výsledkom bol pravidelný servis pre čitateľa, spokojnosť na strane 

partnerov a ekonomický profit z pohľadu SFZ. 

Na úrovni monitorovania diania v rámci aktivít a podujatí oddelení SFZ, bola zriadená interná 

platforma s možnosťou pre riaditeľov oddelení SFZ informovať PR oddelenie o organizácii podujatí, 

resp. zápasov a iných podujatí, čo tvorilo základ redakčného plánu PR oddelenia. 

PR sa podieľalo aj v roku 2024 na tvorbe scenára a organizácii troch galavečerov: Futbalista roka, 

Grassroots gala a premiérovo aj galavečer MONACObet ligy a III. ligy. Veľkú pozornosť sme 

venovali (v spolupráci s oddelením marketingu) výrobe špeciálnych videí pri príležitosti oznámenia 

nominácie A-reprezentácie na EURO 2024, tvorbe kampane pri príležitosti vzniku nového Sokol 

klubu či spoločenských podujatí (najmä tlačové konferencie), usporiadaných pri príležitosti 

predstavenia nových partnerov (Lidl a Macron). Verejnosť ocenila vydarené videoprezentácie 

z dielne kreatívnej agentúry Mannschaft, spolupracujúcej s PR oddelením a marketingovým 

oddelením SFZ. 

Po vzore UEFA, PR oddelenie SFZ pokrývalo všetky domáce zápasy reprezentačných výberov 

(vrátane mládežníckych) press kitom s informáciami z histórie zápasov zúčastnených tímov, ponúklo 

exkluzívne informácie z pohľadu štatistických údajov, ktoré sú tiež súčasťou tvorby obsahu na 

mediálnych platformách SFZ. Novinári, komentátori športových prenosov tak mali pravidelne 

k dispozícii verifikované dáta, z ktorých mohli čerpať pri svojej práci. 

Výraznou novinkou bolo prehodnotenie obsahu zmluvy s mediálnym partnerom TASR, ktoré viedlo 

k prijatiu a uplatneniu inovácie v zmysle efektívnejšieho využívania ponúknutého obsahu zo strany 

partnera. V praxi to znamenalo, že reporty zo zápasov mužskej a ženskej A-reprezentácie 

a reprezentácie SR 21, vrátane hlasov po zápasoch a fotoservisu, boli publikované na webe SFZ 

z agentúry (čo viedlo k ďalšiemu zníženiu nákladov). 

Jedným zo základných cieľov PR oddelenia pre rok 2024 bolo prehodnotenie ročného rozpočtu, resp. 

zníženie produkčných režijných nákladov. Najväčší progres (zníženie nákladov až o cca 80 – 90%) 

bol zaznamenaný pri položke bulletiny. V roku 2024 PR oddelenie vydávalo miesto tlačenej verzie 

elektronickú verziu a verejnosti poskytlo spomínané press kity (publikované aj na webovom sídle 

SFZ).  
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Ďalší dôležitý ekonomický rez bol realizovaný na úrovni výroby video-obsahu. Tam, kde to bolo 

možné, boli externé zdroje nahradené domácimi. Novinkou bolo tiež uvedenie série podcastov, 

približujúcich dianie v A-tíme mužov. 
 

PR oddelenie prešlo v roku 2024 zmenami z pohľadu vedenia oddelenia a pokrývania podujatí. 

Plánovanie, úlohy, obsah, ale aj zodpovednosť za výsledky preberali jednotlivci na základe mandátu 

vykonávať svoju úlohu (kompetencií). Cieľom bolo čo najviac uvoľniť ich tvorivý potenciál 

a sebarealizáciu. Proces odkryl nedostatky v podobe nie vždy dostatočnej informovanosti v rámci 

oddelenia z pohľadu zápisov do interných komunikačných nástrojov (kalendár PR). Napriek nedávno 

vykonaným personálnym zmenám, nastavený systém je naďalej funkčný a poskytuje aj do budúcnosti 

potenciál pre riadenie a vedenie oddelenia k spokojnosti a potrebám SFZ. 

 

 

 

 

 
FACEBOOK SFZ 2024 
LINK NA PROFIL: https://www.facebook.com/sfzofficial 

Aktuálny počet sledovateľov: 102 358  

Počet vypublikovaných príspevkov od 01.01. do 31.12.2024 – 1951 (+27%) 

Celkový počet interakcií na príspevkoch za rok 2024 – 38  641 276 (+27%) 

Celkový nárast sledovateľov za rok 2024 – 6 893 (spolu 100 307 sledovateľov) (+7%) 

Celkový počet videní za rok 2024 – 5 920 313  (+15%) 

 

 

 

 

 

 
 

INSTAGRAM SFZ 2024 

LINK NA PROFIL: https://www.instagram.com/sfzofficial/  

Aktuálny počet sledovateľov: 91 574 

Počet vypublikovaných príspevkov od 01.01. do 31.12.2024 – 1 451 (+33%) 

Počet vypublikovaných stories od 01.01. 2024 do 31.12.2024 – 2 159 (+47%) 

Celkový dosah postov za rok 2024 – 23 104 500  (+161%) 

Celkový počet lajkov za rok 2024 – 2 901 666 (+72%) 

Celkový počet komentárov za rok 2024 – 26 911 (+37%) 

Celkový nárast sledovateľov za rok 2024 – 26 612 (spolu 90 216 sledovateľov) (+42%) 

 

https://www.facebook.com/sfzofficial
https://www.instagram.com/sfzofficial/
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TIKTOK SFZ 2024 

LINK NA PROFIL: https://www.tiktok.com/@sfz_official                                  

Aktuálny počet sledovateľov: 90 179 

Počet vypublikovaných videí od 01.01. do 31.12.2024 – 471 (+105,6%) 

Celkový počet lajkov za rok 2024 – 884 754 (+16,7%) 

Celkový počet komentárov za rok 2024 – 60 341 (+198,9%) 

Celkový počet zdieľaní za rok 2024 – 19 668 (+24,4%) 

Celkový počet zobrazení profilu (klik na profil) za rok 2024 – 163 412 

Celkový nárast sledovateľov za rok 2024 – 28 572 (spolu 89 087 sledovateľov) (+47,2%) 

Celkový počet videní za rok 2024 – 14 222 000 videní (+41,4%) 

 

 

 

 

 
YOUTUBE SFZ 2024 
LINK NA PROFIL: https://www.youtube.com/@sfzofficial                                  

Aktuálny počet odberateľov: 5 661 

Počet vypublikovaných videí od 01.01.do 31.12.2024 – 48 

Celkový počet videní za rok 2023 – 81 016 

Celkový počet videní za rok 2024 – 173 282 

Celkový počet odberateľov k 1.1.2024 – 3 946 

Celkový počet odberateľov k 31.12.2024 – 4 770 

Nárast odberateľov za rok 2024 – 824 
 

4.7 Novelizácia futbalových predpisov 

4.7.1 Zmena a doplnenie Stanov SFZ                                
Riadna konferencia SFZ schválila návrh na zmenu a doplnenie Stanov SFZ dňa 27. septembra 2024. 

Zmeny reagujú na judikatúru Európskeho súdu pre ľudské práva, ktorá požaduje, aby aj športové 

rozhodcovské orgány spĺňali kritériá nezávislosti, nestrannosti a spravodlivého procesu, podľa článku 

6 Európskeho dohovoru o ochrane ľudských práv. Zmeny zavádzajú pravidlá, zabezpečujúce 

spravodlivý proces, odbornosť, nestrannosť a nezávislosť jednotlivých členov orgánov SFZ na 

riešenie sporov.  

Cieľom navrhovaných zmien Stanov SFZ je zámer dosiahnuť čo najvyššiu nestrannosť a nezávislosť 

členov orgánov na riešenie sporov od záujmových skupín vo futbale, ako aj ich odbornú spôsobilosť 

a tým posilniť autoritu a vážnosť orgánov na riešenie sporov. Zmenou v článku 59, ods. 6 Stanov 

https://www.tiktok.com/@sfz_official
https://www.youtube.com/@sfzofficial
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SFZ sa rozšírili kvalifikačné predpoklady na výkon funkcie člena Komory SFZ pre riešenie sporov 

na všetkých jej členov. Ďalšou významnou zmenou je, že všetkých členov Odvolacej komisie SFZ 

bude po novom voliť konferencia SFZ, čím sa zabezpečí ich mandát priamo od najvyššieho 

zastupiteľského orgánu.  
 

V článku 38 bol doplnený ods. 10, ktorý zväzuje členov orgánu na riešenie sporov vykonávať svoju 

funkciu v súlade s princípmi nestrannosti, nezávislosti a bez konfliktu záujmov. Za článok 38 sa 

doplnil nový článok 38a, ktorý upravuje postup pri skúmaní konfliktu záujmov a nezlučiteľnosti 

výkonu funkcie. Dohľad nad týmito pravidlami vykonáva Legislatívno-právna komisia SFZ, ktorá 

môže konanie začať z vlastnej iniciatívy alebo na základe podnetu. V prípade zistenia porušenia 

predpisov SFZ, komisia navrhne príslušné opatrenia, vrátane pozastavenia výkonu funkcie alebo 

odvolania člena. Rozhodnutia komisie musia byť prijaté kvalifikovanou väčšinou a je proti nim 

prípustné odvolanie na Odvolaciu komisiu SFZ. 
 

Zmeny sa dotýkajú aj práva členov SFZ na informácie o činnosti zväzu, ktoré budú upravené                   

v obdobnom režime, ako je právo na informácie upravené na úrovni štátu, čím sa má zefektívniť 

činnosť administratívy SFZ. Ďalej sa dopĺňa článok 51, ods. 1, písm. ac) v zmysle ustanovenia § 5, 

ods. 2, písm. f) zákona č. 310/2019 Z. z. o Fonde na podporu športu, podľa ktorého minister 

vymenúva a odvoláva jedného člena správnej rady na návrh SFZ, schválený orgánom, určeným v 

zakladajúcom dokumente SFZ. Okrem toho sa vykonali legislatívno-technické úpravy, vyplývajúce 

z poznatkov, zistených pri aplikácii Stanov SFZ a zmien v zákone č. 440/2015 Z. z. Zákon o športe. 
 

4.7.2  Zmena a doplnenie Volebného poriadku SFZ 
Konferencia SFZ, konaná dňa 27. septembra 2024 schválila návrh na zmenu a doplnenie Volebného 

poriadku SFZ o čl. 2, ods. 5, písm. h), v zmysle ktorého budú všetci kandidáti na predsedu, 

podpredsedu a členov orgánov na riešenie sporov povinní predložiť vyhlásenie o nestrannosti a 

nezávislosti. Vyhlásenie musí obsahovať aj záväzok postupovať podľa článku 38, ods. 10 Stanov SFZ 

a uviesť konkrétne vzťahy ku klubom a osobám, ktoré môžu predstavovať konflikt záujmov.      

Doteraz sa táto povinnosť vzťahovala iba na predsedov a podpredsedov. Cieľom je zvýšiť 

dôveryhodnosť a nezávislosť rozhodovacích orgánov SFZ na úroveň štandardu, ktorý spĺňa kritériá 

pre uznanie „nestranného a nezávislého súdu”, podľa rozhodovacej praxe Európskeho súdu pre 

ľudské práva. 

4.7.3 Zmena a doplnenie Štatútu komisie rozhodcov SFZ       
VV SFZ na svojom zasadnutí dňa 16. januára 2024 schválil zmeny a doplnenia Štatútu komisie 

rozhodcov SFZ (ďalej len „KR SFZ“), ktorými sa upravuje čl. 5, ods. 2, týkajúci sa zloženia KR SFZ. 

Zvýšenie počtu členov komisie bolo navrhnuté z dôvodu rozšírenia jej kompetencií o ďalšiu 

majstrovskú súťaž – III. ligu mužov, ktorá má skupiny Východ a Západ, v dôsledku čoho došlo k 

podstatnému zvýšeniu nárokov na riadenie a delegovanie delegovaných osôb v rámci všetkých súťaží 

v kompetencii SFZ. Výslovne sa v štatúte komisie upravuje aj pravidlo, že pri obsadzovaní členov 

KR SFZ, sa pri zohľadnení regionálneho princípu nebude brať do úvahy, ku ktorému RFZ má 

príslušnosť predseda KR SFZ. 

4.7.4  Zmena a doplnenie Smernice SFZ o futbalových agentoch   
VV SFZ na svojom zasadnutí dňa 13. februára 2024 schválil návrh na zmenu a doplnenie „Smernice 

SFZ o futbalových agentoch“, ktoré reaguje na pozastavenie účinnosti vybraných ustanovení „FIFA 

Football Agents Regulations“ (FFAR), v súvislosti s konaním pred Súdnym dvorom EÚ o súlade 

FFAR s právom Európskej únie. FIFA v rámci obežníka č. 1873 zo dňa 30.12.2023 odporučila 

členským asociáciám, aby rozhodnutie o dočasnom pozastavení účinnosti vybraných ustanovení 

FFAR zohľadnili vo svojich predpisoch, upravujúcich činnosť futbalových agentov. 
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4.7.5  Štatút Komisie SFZ pre grassroots – amatérsky futbal  
VV SFZ hlasovaním zo dňa 12. marca 2024 schválil návrh „Štatútu Komisie SFZ pre grassroots – 

amatérsky futbal“. UEFA schválila navýšenie finančných prostriedkov pre jej členské asociácie na 

obdobie rokov 2024 až 2028. Jednou z podmienok novej UEFA Grassroots Charty pre poskytnutie 

finančného príspevku z prostriedkov programu UEFA Hattrick VI. na rozvoj grassroots – 

amatérskeho futbalu, je vytvorenie Komisie pre grassroots – amatérsky futbal. 
 

4.7.6  Zmena a doplnenie Štatútu komisie delegátov SFZ  
VV SFZ na svojom zasadnutí dňa 1. mája 2024 schválil návrh na zmenu a doplnenie „Štatútu Komisie 

delegátov SFZ“, ktorý zosúlaďuje legislatívny stav s faktickým stavom v zložení komisie a ustanovila 

sa kompetencia generálneho sekretára SFZ poveriť dočasne člena komisie vykonávaním funkcie 

predsedu komisie, ak by predchádzajúci predseda komisie nepoveril žiadneho člena komisie 

dočasným vykonávaním funkcie predsedu komisie, kým nebude ustanovený nový predseda komisie. 

Spresňuje, že nominácie delegátov sa týkajú len delegátov s licenciou P a delegátov, vysielaných SFZ 

na stretnutia súťaží, ktoré riadi SFZ. Zaviedol sa tiež vekový limit 70 rokov veku pre výkon funkcie 

delegáta zväzu s licenciou P a pre súťaže riadené SFZ. 
 

4.7.7  Smernica o odbornej príprave delegátov zväzu  
VV SFZ hlasovaním dňa 1. mája 2024 schválil návrh „Smernice o odbornej príprave delegátov 

zväzu“. Smernica odstraňuje nesúlad medzi pojmami uvedenými v Súťažnom poriadku futbalu a 

Štatúte komisie delegátov zväzu, ohľadom označenia jednotlivých delegátov zväzu. 
 

4.7.8  Smernica SFZ pre štart v klubových súťažiach UEFA žien, vydanie 2024                                                
VV SFZ hlasovaním zo dňa 11. septembra 2024 schválil návrh „Smernice SFZ pre štart v klubových 

súťažiach UEFA žien, vydanie 2024“. Táto smernica je prvou samostatnou licenčnou smernicou pre 

licenčné konania v klubových súťažiach UEFA žien a v I. lige žien.   
 

4.7.9 Smernica klubového licenčného systému SFZ, vydanie 2024 
Dňa 11. októbra 2024 sa konalo zasadnutie VV SFZ, na ktorom bol schválený návrh na zmenu 

a doplnenie „Smernice klubového licenčného systému SFZ, vydanie 2023“. 

Zdôvodnenie:                              

Dôvody úprav a zmien licenčnej smernice SFZ, ktorá platila necelý rok boli: 

• Smernica „UEFA Club Licensing & Financial Sustainability Regulations, Edition 2024“, 

schválená VV UEFA v máji 2024, ktorá nahradila smernicu „UEFA Club Licensing & Financial 

Sustainability Regulations, Edition 2023“. 

• Zmeny a doplnenia, ktoré táto licenčná smernica UEFA obsahuje a ktoré boli všetky jej členské 

asociácie povinné zapracovať do svojich národných licenčných smerníc najneskôr do 31.10.2024. 

4.7.10 Smernica klubového licenčného systému SFZ mládeže 
VV SFZ hlasovaním zo dňa 13. novembra 2024 schválil návrh „Smernice klubového licenčného 

systému SFZ mládeže“. Dôvodom úpravy tejto smernice SFZ bolo lepšie zosúladenie poslednej 

novely tejto smernice z roku 2018 s novelizovanou slovenskou legislatívou, Súťažným poriadkom 

futbalu a niektorými ďalšími futbalovými predpismi, ako aj s ostatnými licenčnými smernicami SFZ 

z roku 2024. Do návrhu smernice boli zakomponované aj definície z už schváleného bonusového 

hodnotenia FA a ÚTM. 
 

4.8 Ďalšie činnosti a aktivity SFZ 

4.8.1 Medzinárodná činnosť                  

Zástupcovia SFZ sa pravidelne zúčastňovali všetkých plánovaných medzinárodných podujatí.  
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Boli to pravidelné stretnutia prezidentov a generálnych sekretárov, workshopy a semináre pre vyšší 

a stredný manažment, či už na úrovni FIFA alebo UEFA, zamerané hlavne na projekty rozvoja 

futbalu. 

Už tradičnou formou medzinárodnej spolupráce bolo stretnutie prezidentov a generálnych sekretárov 

krajín M8. Nosnými témami boli možnosti spolupráce v oblasti rozvoja mládeže a vzdelávania 

trénerov. Predmetom stretnutia boli aj voľby do Výkonného výboru UEFA a predstavenie 

kandidátov. 

Medzinárodná oblasť zahŕňa aj účasť slovenských zástupcov, najmä rozhodcov, delegátov, ale aj 

činovníkov na turnajoch alebo zápasoch organizovaných FIFA a UEFA, ktorí boli nominovaní či už 

na zápasy klubových súťaží UEFA alebo na kvalifikačné a prípravné zápasy národných tímov. 

Koordinátorka rozvoja ženského futbalu SFZ a zároveň rozhodkyňa Miriama Bočková bola na 

majstrovstvách Európy do 17 rokov súčasťou štyroch zápasov. Vo Švédsku bola premiérovo v úlohe 

hlavnej rozhodkyne na kontinentálnom šampionáte. 
 

Členovia nášho zväzu zastávali aj expertné pozície vo viacerých odborných komisiách UEFA. Ich 

aktívna účasť prispela k zviditeľneniu slovenského prístupu, výmene odborných skúseností a k 

navrhovaniu konkrétnych zmien. 

Z pohľadu organizácie finálového turnaja ME do 21 rokov v 2025, bol rok 2024 kľúčový v rámci 

príprav šampionátu. Vyvrcholením roka z tohto pohľadu bol žreb finálového turnaja, na ktorom sa 

zúčastnili všetky kvalifikované tímy. Na základe ohlasov jednotlivých krajín, ako aj zástupcov 

UEFA, môžeme s radosťou skonštatovať, že žreb mal veľmi vysokú organizačnú, ako aj spoločenskú 

úroveň, ktorá presiahla túto kategóriu.                                    

V roku 2024 sa SFZ aktívne zapájal do medzinárodných odborných štruktúr, čím posilnil svoje 

postavenie a vplyv v rámci európskej športovej komunity. Naši odborní zástupcovia sa pravidelne 

zúčastňovali zasadnutí a pracovných stretnutí významných komisií, kde prispievali k formovaniu 

stratégií a pravidiel, v súlade s aktuálnym vývojom vo futbale. 

4.8.2 Šport na Slovensku                                                           
Už vo výročnej správe za rok 2023 som spomínal dohodu celej športovej rodiny na „Deklarácii 

slovenského športu“, v ktorej sme zadefinovali skutkový stav, ako aj kroky a požiadavky, ktoré 

slovenský šport potrebuje a očakáva.                            

Jednou z nich bol vznik Ministerstva cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky (ďalej len 

„MCRŠ“) a tiež navýšenie finančných prostriedkov do športu. Chcel by som poďakovať najmä 

podpredsedovi NR SR Andrejovi Dankovi, že sa obe stali skutočnosťou.        

Slovensko v roku 2025 ako prvá krajina organizuje ME hráčov do 21 rokov so 16 účastníkmi. Doteraz 

sa takýto šampionát konal vždy v dvoch krajinách. Prvý raz bude v jednej práve z dôvodu, že sme     

v predchádzajúcich trinástich rokoch dokázali zrekonštruovať až 23 štadiónov.          

Vznikol aj Národný futbalový štadión v Bratislave a dnes sme v rámci infraštruktúry štadiónov 

možno aj pred Českom, môžeme sa zrovnávať s Poľskom, Maďarskom, Rakúskom a v konečnom 

dôsledku sme významne pred všetkými krajinami Balkánu. A tam sú futbalovo veľmi silné krajiny 

ako Chorvátsko či Srbsko. 

Novely zákona o športe a zákona o Fonde na podporu športu garantujú jednotlivým športovým 

zväzom vyšší ročný príspevok na ich činnosť. Spokojnosť s nimi sme vyjadrili na októbrovej tlačovej 

konferencii na pôde MCRŠ, v spoločnosti ministra Dušana Keketiho, ale aj  predstaviteľov 

Slovenského olympijského a športového výboru a Slovenského zväzu ľadového hokeja (SZĽH). Fond 

sa navýši zo súčasných 20 až na 60 miliónov eur ročne. 

Približne 25,5 milióna poputuje športovým zväzom a klubom, cca 15 miliónov dostanú SFZ a SZĽH 

a ďalších 15 miliónov samosprávy. Spôsobí to, že mestá a obce neprestanú investovať do športu a 
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budú podporovať vlastné regionálne športové aktivity. Týmto sa vytvára ďalší produkt, aby využívali 

finančné prostriedky a podporovali športovú infraštruktúru v mestách a obciach. Záber fondu by sa 

mal rozšíriť aj na vzdelávacie aktivity a metodicko-poradenskú činnosť v oblasti športu.  

Novela má tiež ambíciu zjednodušiť a urýchliť schvaľovací proces poskytovania príspevku v 

programe športová infraštruktúra národného významu. Podľa novej právnej úpravy by správna rada 

rozhodovala o poskytnutí príspevku na projekt v sume vyššej ako 5 miliónov eur, najviac však v sume 

10 miliónov eur. V prípade projektov nad 10 miliónov eur, bude správna rada predkladať návrhy na 

poskytnutie príspevku na schválenie priamo vláde SR. 

Fond na podporu športu, ktorého predsedom správnej rady sa od 15.1.2024 stal  vedúci Legislatívno-

právneho oddelenia SFZ Lukáš Pitek a členom správnej rady je aj predseda Odvolacej komisie SFZ 

Milan Ľalík (viď aj časť 1.2 tejto výročnej správy), v roku 2024 pripravil výzvu na predkladanie 

žiadostí o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia 

športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“, ktorej realizácia bude nepochybne 

zaujímavá aj pre futbalové obce s uvedeným počtom obyvateľov.  

Vo vzťahu k infraštruktúre národného významu bolo pre SFZ kľúčové dokončenie výstavby 

futbalového štadióna v Prešove, ktorá sa začala položením  základného kameňa v júli 2023 a ukončila 

len nedávnou kolaudáciou. Jedným z hostiteľských miest finálového turnaja ME hráčov do 21 rokov 

na Slovensku, sa tak môže definitívne stať aj Prešov.  

4.8.3 Boj proti negatívnym javom vo futbale         

Prostredníctvom svojho oddelenia integrity futbalu SFZ v roku 2024 pokračoval v aktívnom boji 

proti ovplyvňovaniu zápasov. Činnosť oddelenia je zameraná na preventívne opatrenia, podporu 

vyšetrovania, nastavenie a kontrolu dodržiavania predpisov v oblasti ochrany integrity futbalu. 

V rámci prevencie sa zameriavame predovšetkým na prípravu a realizáciu preventívnych školení pre 

našich členov z integrity futbalu. Každoročne tieto školenia absolvujú rozhodcovia a pozorovatelia 

rozhodcov Niké ligy a MONACObet ligy. V dvojročných cykloch realizujeme školenia pre hráčov 

a realizačné tímy v kluboch týchto súťaží a v kategóriách mládeže U15 až U19, ktoré hrajú I. ligu. 

Okrem toho zabezpečujeme školenia reprezentácií, v prípade ich postupu na záverečný turnaj, 

prípadne, ak na území Slovenska prebieha Elite Round kvalifikácia ME.  

V roku 2024 sa realizovali nasledovné školenia: 

• Školenia integrita Nike liga – 12 klubov – 260 účastníkov;     

• Školenia integrita rozhodcovia , rozhodcovia a delegáti I. – III. liga – 160 účastníkov; 

• Školenia I. liga U17 až U19 – 14 klubov – cca 280 účastníkov; 

• Školenia mládežnícke reprezentácie U15 až U19 mužov a žien, 80 účastníkov; 

• Školenia integrita – nováčikovia Niké ligy a MONACObet ligy – 2 kluby, 40 účastníkov. 

V roku 2024 riešila Disciplinárna komisia SFZ, na základe podnetu oddelenia integrity – pre pokus 

o narušenie integrity zo strany domáceho klubu – zápas MONACObet ligy MFK Dolný Kubín – FC 

Tatran Prešov, hraný 28.10.2024 s výsledkom 0:3.                                            

V  disciplinárnom konaní boli potrestaní – klub MFK Dolný Kubín pokutou 5 000 eur, športový 

manažér František Baraniak – zákazom činnosti na 5 rokov a tréner Lukáš Kaplán – na 6 mesiacov 

zákazu činnosti – pre porušenie pravidiel o stávkovaní. 

V roku 2024 začalo oddelenie integrity SFZ prácu na dvojročnom projekte v oblasti Good 

Governance, ktorý je financovaný z prostriedkov programu UEFA Hattrick a je zameraný na ochranu 

futbalu a klubov pred infiltráciou kriminálnych skupín do pozícií vlastníkov, sponzorov klubu, 
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prípadne agentov. Rovnako sa projekt zaoberá možnosťami boja proti praniu špinavých peňazí             

v športe. V rámci projektu spolupracujeme so vzorovými krajinami ako Holandsko a Belgicko, ktoré 

s nami zdieľajú svoje praktické skúsenosti a overené postupy. V roku 2025 plánujeme zorganizovať 

na Slovensku medzinárodnú konferenciu, zameranú na tieto témy.  

V oblasti medzinárodnej spolupráce sa manažér integrity SFZ Jakub Čavoj zúčastnil na nasledujúcich 

konferenciách:  

• Zastupovanie SR v Rámci Rady Európy (Francúzsko, Švajčiarsko); 

• FIFA Integrity Summit 2024 v Singapure; 

• Kurz UEFA v oblasti integrity – „Fight the Fix“; 

• Konferencia „Play the game“ v Nórsku; 

• Speaker na konferencii „International Sport Convention 2024“ v Londýne;  

• Konferencie 2024 – UEFA regionálny integrity meeting (Belgicko), Integriball 3 (Erasmus+, 

Holandsko). 
 

4.8.4 Futbalista roka                               

Výsledky 31. ročníka  ankety a niekoľkých pridružených ankiet, o výsledkoch ktorých hlasovali 

členovia Slovenskej futbalovej akadémie, odborníci pôsobiaci v slovenskom ženskom futbale 

a zástupcovia médií, boli vyhlásené na slávnostnom galavečere, konanom 19. marca 2024 v Zimnej 

jazdiarni Bratislavského hradu.  

Novým kráľom slovenského futbalu sa stal Stanislav Lobotka, ktorý zvíťazil o takmer 80 bodov pred  

Dávidom Hanckom, ktorý získal Cenu fanúšikov. Futbalistkou roka sa taktiež premiérovo stala 

hráčka rakúskeho Sankt Pöltenu Mária Mikolajová, Cenu fanúšikov získala Tamara Morávková. 

Cenu Petra Dubovského pre najlepšieho hráča do 21 rokov získal Leo Sauer a trénerom roka sa opäť 

stal Vladimír Weiss starší. 

Na galavečere boli do Siene slávy slovenského futbalu slávnostne uvedení aj ďalší piati laureáti: 

Pavol Molnár a Peter Dubovský – in memoriam, spolu s nimi Ľubomír Moravčík, Ivan Hrdlička 

a Vojtech Masný.  

4.8.5 Nadácia Slovenského futbalového zväzu              
Nadácia Slovenského futbalového zväzu (ďalej len „Nadácia“) už od svojho vzniku v roku 2010 

podporuje viaceré úrovne rozvoja futbalu, so zámerom vybudovať systém pravidelnej a cielenej 

podpory talentovaných futbalistov a futbalistiek zo sociálne znevýhodneného prostredia a zámerom 

podporovať grassroots činnosti a aktivity.         

V roku 2024 Nadácia prerozdelila takmer 26 tisíc eur na rôzne formy podpory viacerých oblastí 

futbalu. V rámci projektu „Pomôžme spolu“, ktorý existuje už od roku 2020 a v ktorom sa Nadácia 

zamerala práve na podporu detí zo sociálne znevýhodneného prostredia boli aj v roku 2024 

realizované futbalové kempy, v ktorých mohlo takmer 40 mladých futbalistov a futbalistiek vo  veku 

od 5 do 15 rokov zažiť prázdniny snov a absolvovať týždenný futbalový kemp pod dohľadom 

kvalifikovaných trénerov naprieč Slovenskom (Banská Bystrica, Lipany a pod.)         

Vďaka dlhoročnej spolupráci s o.z. Aktivity Pro a ich projektu „Škola futbalu“, sa medzi deťmi aspoň 

na pár dní zotreli akékoľvek rozdiely a mohli si naplno vychutnávať atmosféru kempov.   

(https://futbalsfz.sk/grassroots-letna-skola-futbalu-pokracovala-na-slovensku-aj-tento-rok/)      

So žiadosťou o možnosť podpory futbalových kempov, turnajov alebo aj podpory vydania knižnej 

publikácie sa s úspechom na Nadáciu obrátili aj viaceré právnické a fyzické osoby.                          

Nadácia nezabúda ani na futbalové legendy, ktoré sa významne zaslúžili o rozvoj slovenského futbalu 

a dlhoročne šírili jeho dobré  meno doma i v zahraničí. Každoročne – v predvianočnom období – 

Nadácia organizuje stretnutie s výraznými osobnosťami slovenského futbalu, ako v roku 2024 napr. 

https://futbalsfz.sk/grassroots-letna-skola-futbalu-pokracovala-na-slovensku-aj-tento-rok/
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Alexander Vencel st., Ladislav Jurkemik, Ladislav Petráš či bratia Čapkovičovci, kde im pri tejto 

príležitosti bol odovzdaný aj finančný príspevok z Nadácie. 

4.8.6 Internacionáli Slovenska a Klub ligových kanonierov            

Internacionáli Slovenska a členovia „Klubu ligových kanonierov“, ktorých na ich podujatiach 

najčastejšie vedú a manažujú traja Ladislavovia – Jurkemik, Molnár a Petráš – absolvovali v roku 

2024 viaceré podujatia, ktoré mali aj charitatívny rozmer. Odohrali zápasy v Španielsku, Portugalsku 

či Srbsku, ale aj v regiónoch a mestách Slovenska, pričom organizáciou týchto podujatí a odohraním 

zápasov podporili také užitočné projekty ako „Vráťme deti na ihriská“ či „Deň rešpektu.“            

Dušou tejto organizácie bývalých výborných hráčov a reprezentantov Slovenska či dokonca ešte 

bývalého Československa, je člen VV SFZ a taktiež bývalý výborný futbalista Tomáš Medveď. 

Podujatí internacionálov sa však často zúčastňujú aj také futbalové osobnosti ako Karol Dobiáš, 

Dušan Galis, Ján Pivarník či Antonín Panenka a osobnou prítomnosťou ich podujatia opakovane 

podporili aj veľvyslanci Slovenska v krajinách, kde internacionáli odohrali zápasy či predstavitelia 

Ministerstva cestovného ruchu a športu SR.    

4.8.7 Konferencia Šport a spoločnosť                         
V októbri 2024 sa v kongresových priestoroch AquaCity v Poprade konala dvojdňová odborná 

konferencia „Šport a spoločnosť“. Jej hlavnými organizátormi boli Slovenský futbalový zväz a 

Slovenský olympijský a športový výbor, v spolupráci s Učenou právnickou spoločnosťou a ďalšími 

partnermi. 

Tento ročník konferencie sa niesol v znamení výzvy “mládež musíme k športu nielen pritiahnuť, ale 

ho pri ňom aj udržať ". Samozrejme, v samostatných blokoch sa diskutovalo o množstve ďalších tém 

a faktov, ktoré šport má už dlhoročne, no doposiaľ nemal veľa poslucháčov na druhej strane.                                             

Dnes máme Ministerstvo cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky (MCRŠ), ľudí vo vláde, 

silné témy a dôležité nástroje, ako ich presadzovať. Práve minister cestovného ruchu a športu  Dušan 

Keketi uviedol, že prínos ministerstva  vidí práve tom, že bude systematicky nastavovať financovanie 

športovej infraštruktúry a zväzov, že dokáže identifikovať alebo podporiť vzdelávanie športových 

odborníkov a trénerov, nastaviť nejaké pravidlá inklúzie a inovácie v športe.  

Víziu SFZ na najbližšie roky stelesňuje projekt „Club development“, ktorý na tejto konferencii 

predstavil. Tento projekt je pre SFZ  dôležitý najmä preto, lebo rozvíja futbal v takých rozmeroch, 

o akých sme doteraz ani len nepremýšľali. Chceme rozvíjať amatérsky futbal nielen v rámci 

infraštruktúry, ale aj v rámci komunikácie a marketingu. Chceme posunúť kluby do blízkej 

budúcnosti v rámci trvalo udržateľných procesov. Chceme prepájať školy, kluby, mestá 

a komerčných partnerov. Ďalší problém, ktorý SFZ chce aktívne riešiť, je financovanie a vzdelávanie 

trénerov. Dôležitá je nie len metodika a práca s ľuďmi, ale najmä schopnosť využívať v tréningovom 

procese moderné technológie, ako napríklad umelú inteligenciu alebo modernú dátovú analytiku.  

Na záver konferencie vystúpil podpredseda NR SR Andrej Danko, ktorý poukázal na veľkú dôležitosť 

novovzniknutého MCRŠ. Okrem cieleného rozšírenia športovej infraštruktúry v regiónoch sa chce v 

najbližšej dobe sústrediť aj na tému športových poukazov pre deti, ako aj podporu financovania 

športových aktivít zo strany zdravotných poisťovní. Zároveň pripomenul úzke prepojenie športu            

s cestovným ruchom, ktoré pri správnom fungovaní môže štátu priniesť až 10% celkového HDP. 

4.8.8 Informačný systém slovenského futbalu, Futbalnet a rozvoj digitalizácie                         
SFZ priebežne konsoliduje dáta, nevyhnutné pre jeho ďalší efektívny chod a rozvoj slovenského 

futbalu. V oblasti ERP systémov sa rozšírili služby SAP/4HANA, ktoré nám prinášajú výrazné 

zníženie papierovej agendy, transparentnosť interných procesov, prehľad čerpania jednotlivých 

rozpočtov a v neposlednom rade aj podstatne vyššiu rýchlosť spracovania agendy, s prihliadnutím na 
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manažovanie stoviek projektov/podujatí ročne. Pre vizualizáciu a priebežné výkazníctvo naďalej 

využívame SAP Analytics Cloud, ktorý prináša vyhodnocovanie ekonomických dát v reálnom čase. 

Pre analýzu a vyhodnocovanie športovo-technických dát v reálnom čase SFZ implementoval riešenie 

XPS (viď aj strany 23 a 24 tejto výročnej správy) nielen pre úrovne talentovanej mládeže (futbalové 

akadémie a ÚTM) ale aj pre amatérske kluby po celom Slovensku. 

Značka Futbalnet, pod ktorou komunikujeme a prezentujeme slovenský futbal nielen ako šport, ale 

aj ako určitú spoločenskú hodnotu, sa využitím dát z ISSF a pridaním služieb z platformy  

https://sportnet.online potvrdzuje svoju jedinečnosť a dominanciu medzi výsledkovými portálmi na 

Slovensku. Futbalnet je nosnou súčasťou multišportového portálu https://sportnet.sk, kde má svoje 

výhradné postavenie popri ostatných informáciách z iných športov.  

Futbalnet, ale aj propagácia futbalových športových a spoločenských hodnôt, má stabilizovaný tím 

redaktorov pre rozšírený spravodajský servis nielen reprezentačného, ale aj amatérskeho futbalu 

a projektov rozvoja futbalu vo všetkých vekových kategóriách. Portál https://sportnet.sk je pravidelne 

v „TOP 3“ medzi športovými portálmi na Slovensku. 

V spolupráci s platformou  https://sportnet.online  sa pridávajú a aktualizujú služby,  ktoré nie len 

fanúšikom slovenského futbalu, ale vlastne každému, kto portál navštívi, prinesú vyššiu pridanú 

hodnotu. Viaceré z nich, ako videoarchív, vzdelávanie a testovanie, tvorba webových stránok a 

organizácia podujatí, kalendáre, štatistiky a ďalšie, prinášajú denne vysokú pridanú hodnotu v podobe 

„smart“ služieb pre dennú agendu nie len vo futbale. 

V komerčnej oblasti sa kladie dôraz na vývoj a implementáciu e-commerce služieb typu 

https://fanshop.futbalsfz.sk a https://futbalnet.shop, ktoré dopĺňajú portfólio základných aj 

doplnkových služieb platformy https://sportnet.online a SFZ. 

V oblasti športu pre všetkých, ako aj v oblasti rozvoja futbalu, sú prevádzkované aplikácie 

https://dajmespolugol.sk a https://playmakers.sk, ktoré sú taktiež postavené na CRM a iných službách 

sportnet.online. Projekt https://dajmespolugol.sk sa stal nosným projektom rozvoja voľnočasového / 

neorganizovaného futbalu a pripravuje sa jeho rozšírenie aj pre ďalšie vekové úrovne a typy škôl. 

Popri tomto projekte sa pripravuje „monetizačná“ otvorená platforma pre partnerov projektu                    

s verejným výkazníctvom a použitie ich zdrojov na účely rozvoja a vzdelávania. 

V roku 2024 – v spolupráci IT a grassroots oddelenia SFZ – pokračovalo online vzdelávanie pre 

širokú športovú obec, rodičov a učiteľov, kde je možné za 8 hodín online školenia získať trénerské 

vzdelanie nielen pre školy a škôlky, ale  aj pre trénovanie v kluboch do vekovej kategórie U11. 

Aktuálne sa na tejto platforme vyškolilo viac ako 1000 nových trénerov z radov rodičov, učiteľov, 

ale aj podporovateľov futbalu. 

Pred licenčným konaním v licenčnom cykle 2023/24 sa o nové funkcionality doplnil „Elektronický 

modul licenčných konaní SFZ“ (ELM), za využitia ktorého prebehlo ďalšie licenčné konanie klubov 

najvyššej súťaže mužov. Do elektronického licenčného konania sú zapojené aj kluby 2. ligy a 

prebehlo v ňom už aj licenčné konanie pre štart v klubových súťažiach UEFA žien.               

Pre licenčný cyklus 2024/25 boli v ELM pripravené už aj štruktúry licenčných konaní pre 1. ligu žien 

a pre licencie FA a ÚTM.   

Rozvoj ISSF je v súčasnosti vo fáze dopĺňania implementovaných funkcionalít, nakoľko všetky 

dôležité procesy služieb klubom, športovcom a športovým odborníkom už boli nastavené v minulosti. 

ISSF komunikuje s Informačným systémom športu (centrálny štátny systém) v reálnom čase a tiež je 

plne integrovaný v reálnom čase na FIFA Connect ID, čo sú centrálne registre FIFA. Finalizovalo sa 

pripojenie na FIFA Clearing House. 

 

 

http://sportnet.online/
https://sportnet.sk/
https://sportnet.sk/
http://sportnet.online/
https://fanshop.futbalsfz.sk/
https://dajmespolugol.sk/
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 5. PROFESIONÁLNY APARÁT, ÚSEKY A ODDELENIA SFZ 

5.1 Sekretariát SFZ, úseky a oddelenia SFZ 

Organizačná štruktúra SFZ sa v roku 2024 mierne zmenila. Tvorilo ju 6 úsekov, 10 oddelení, 2 

národné tréningové centrá a 2 dcérske spoločnosti – SFZ Marketing, s. r. o. a SFZ Event, s.r.o., ktorá 

vznikla za účelom zabezpečenia organizácie a usporiadania ME hráčov do 21 rokov v roku 2025.    

Od 15.10.2024 sa vedúcim oddelenia strategických projektov SFZ stal Rastislav Glasa a k 1.11.2024 

do pozície riaditeľa marketingu a PR nastúpil Lukáš Donoval, ktorý nahradil Vladimíra Jančeka. 

K 31.12.2024 ukončil svoje pôsobenie v pozícii manažéra mládežníckych reprezentácii SR Samuel 

Slovák. O zmenách na pozíciách hlavných trénerov niektorých reprezentačných výberov SR sme 

informovali v časti, venovanej športovej činnosti SFZ.          

Personálne zmeny zaznamenali aj niektoré úseky a oddelenia SFZ (najviac SFZ Marketing, s.r.o.), 

pričom spravidla šlo o nahradenie pracovníkov, ktorí v SFZ / SFZ Marketing, s.r.o. ukončili pracovný 

pomer. 

Hoci v medzinárodnom meradle patríme medzi stredne veľké futbalové zväzy, máme až osem svojich 

zástupcov v odborných komisiách UEFA, pričom štyria z nich sú profesionálni zamestnanci SFZ 

alebo SFZ Marketing, s.r.o. (Peter Palenčík – komisia národných zväzov, Lukáš Pitek – komisia pre 

štatút hráčov, Jaroslav Šišolák – marketingová komisia a Milan Vojtek – komisia pre klubový 

licenčný systém). SFZ tým potvrdzuje, že v ňom pracujú odborníci, ktorí dokážu byť prospešní aj 

štruktúrach UEFA. 

K 31.12.2024 mal SFZ 120 zamestnancov na trvalý pracovný pomer (vrátane 47 zamestnancov RFZ 

a ObFZ) a 1053 zamestnancov na rôzne druhy dohôd. SFZ Marketing, s.r.o mal 17 zamestnancov na 

trvalý pracovný pomer a 4 dohodárov.  

5.2 Odborné komisie SFZ, orgány SFZ na riešenie sporov a kontrolné orgány SFZ  

V hodnotenom období vykonávalo v štruktúre SFZ činnosť 10 odborných komisií (v januári 2024 

vznikla nová komisia – Komisia pre Grassroots – amatérsky futbal), 5 komisií alebo orgánov, ktoré 

majú charakter orgánov na riešenie sporov a dva kontrolné orgány.      

Personálne zmeny, ktoré v týchto orgánoch SFZ nastali v roku 2024, uvádzame v časti 1.2 tejto 

výročnej správy. 
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II. EKONOMICKÁ ČASŤ 
 

1. Správa nezávislého audítora a účtovná závierka SFZ za rok 2024 
Správa nezávislého audítora štatutárnemu orgánu SFZ, o. z. o vykonaní auditu účtovnej závierky SFZ 

za rok 2024, zostavenej podľa požiadaviek Zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, je v Prílohe č. 3 

tejto výročnej správy. 

Auditovaná účtovná závierka SFZ za rok 2024, obsahujúca súvahu, výkaz ziskov a strát a poznámky, 

je v Prílohe č. 3 tejto výročnej správy. 

 

2. Ekonomické údaje podľa požiadaviek zákona č. 440/2015 o športe 
2.1 Výnosy a náklady Slovenského futbalového zväzu 
Slovenský futbalový zväz vykázal v roku 2024 zisk vo výške 12 215 eur. 

Výnosy dosiahli výšku 40 231 168 eur a náklady boli vo výške 40 218 953 eur. 
 

 

ROK  2024 2023 

Výnosy 40 231 168 32 162 373 

Náklady 40 218 953 31 885 786 

Hospodársky výsledok       12 215 276 587 

 

 

Hospodárenie SFZ v roku 2024 bolo ovplyvnené skutočnosťami: 
 

1. Plánované výnosy boli nad rámec predpokladov a očakávaní. Prostriedky z Ministerstva školstva, 

vedy, výskumu a športu SR, resp. Ministerstva cestovného ruchu a športu SR vo forme príspevku 

uznanému športu boli vyplatené v celkovom objeme vo výške  13 610 953 eur, platby prichádzali 

v štvrťročných splátkach. V priebehu roka došlo k uzavretiu zmluvy o podpore národného 

športového projektu vo výške 2 563 595 eur. 

Prostriedky z FIFA z programu Forward v objeme 1,25 mil. USD boli uvoľnené podľa 

harmonogramu. Významnou položkou výnosov sú dotácie z UEFA. Skladajú sa z viacerých 

programov, najvýznamnejšie sú: Centralizácia, Solidarita a dotácia  za postup a účinkovanie na 

EURO 2024.  

2. Úspešné účinkovanie na finálovom turnaji EURO 2024, obdržali sme dotáciu za postup do 

osemfinále.  

3. Príprava na usporiadanie finálového turnaja EURO U21. 

4. Nenaplnené predpoklady o predaji budov. 
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2.2 Výkaz ziskov a strát SFZ k 31.12.2024 (v celých €) 

Názov účtu Rok 2024 Rok 2023 

Spotreba materiálu a energie  1 053 707  558 736 

Služby (opravy, cestovné, reprezentácia, ostatné služby) 6 171 719  5 368 212 

Osobné náklady (mzdy, zákonné sociálne poistenie, zákonné 
sociálne náklady) 

 4 907 746  4 422 029 

Dane a poplatky, kurzové straty, úroky 263 163 255 910 

Osobitné náklady, manká a škody, iné                                       19 990 849 11 548 193 

Odpisy, predaný majetok a opravné položky   651 504  1 197 977 

Tvorba fondov               0 0 

Poskytnuté príspevky                                                                                                 7 180 266 8 534 727 

Daň z príjmov                                                                                                                0 0 

Náklady celkom                                       40 218 953 31 885 786 

Tržby za vlastné výkony a tovar 1 246 396 913 961 

Osobitné výnosy, iné výnosy 1 387 586 588 323 

Tržby z predaja majetku, precenenia majetku a prenájmu 
majetku 

490 415 1 183 744 

Prijaté príspevky                                                                                                                   20 705 603 15 517 291 

Finančné výnosy                                                                                                     106 360 121 879 

Dotácie a rozpúšťanie výnosov                                                              16 294 808 13 837 173 

Výnosy celkom 40 231 168 32 162 373 
   

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie / zisk: 12 215 276 587 
 

2.2.1 Komentár k položkám nákladov a výnosov. 
Spôsob vykazovania a účtovania jednotlivých operácii sa medziročne nezmenil, zmeny sú len       

v objeme účtovaných akcií. Plánované aktivity v roku 2024 sa všetky uskutočnili, čo znamená 

maximálne využitie personálnych a finančných kapacít. 
 

Spotreba materiálu a energie: Zaznamenali sme medziročný nárast. Spotreba energii pre NTC 

Poprad a Senec a budovu sídla SFZ je akceptovateľná. Nárast evidujeme v nákupe športového 

oblečenia pre reprezentácie od nového partnera. 
 

Služby: Medziročný nárast o 803 tisíc eur, účtujeme: náklady na údržbu a opravy majetku, 

cestovné, reprezentačné, nájomné, organizačné zabezpečenie podujatí, trénerské služby ÚTM 

a FA a ostatné služby, správa a upgrade IT systémov, právne poradenstvo, poradenstvo. 

Medziročný nárast je najmä pri nákladoch organizačného zabezpečenia reprezentačných zápasov 

a účasti na EURO 2024. 
 

Osobné náklady: Evidujeme určité navýšenie, spôsobené mzdovými nákladmi za delegované 

osoby. Účtujeme mzdy všetkých zamestnancov, delegované osoby, iné náhrady pre DO, zákonné 

odvody a stravné. 
 

Dane a poplatky, kurzové straty a odpis pohľadávok: Totožná hodnota ako minulý rok. 
 

Osobitné náklady, iné ostatné náklady: Medziročný nárast významného objemu je spôsobený 

najmä: Príprava a účasť na EURO 2024, materiálne zabezpečenie, ubytovanie, cestovné a odmeny 

hráčom a realizačnému tímu. 
  



 

 

 

 
 Výročná správa Slovenského futbalového zväzu za rok 2024  43 

 

Odpisy a opravné položky: Pokles o 546 tisíc eur, pohľadávky z minulých období boli uhradené, 

opravná položka sa rozpustila. 
 

Poskytnuté príspevky: Pokles o 1 354 tisíc eur je spôsobený poklesom investičných príspevkov. 
 

Tržby za vlastné výkony a tovar: Medziročný nárast z dôvodu predaja lístkov na EURO 2024. 

Tržby z predaja majetku: Pokles o 693 tisíc eur je spôsobený výnosom z predaja budov, ktorý 

bol významne nižší. 
 

Prijaté príspevky: Nárast sme zaznamenali od UEFA z titulu dotácie za EURO 2024. 

 

2.3 Súvaha SFZ k 31.12.2024 (v celých €) 

STRANA AKTÍV  NETTO 2024 NETTO 2023 

Neobežný majetok spolu 13 054 255 12 838 445 

Dlhodobý nehmotný majetok 82 807 56 617 

Dlhodobý hmotný majetok 11 461 448 11 276 828 

Dlhodobý finančný majetok 1 510 000 1 505 000 

Obežný majetok spolu 
 

8 380 837 7 469 515 

Zásoby   1 017 330 409 156 

Dlhodobé pohľadávky 0 0 

Krátkodobé pohľadávky 7 284 618  6 876 212 

Finančné účty 78 889 184 147 

Časové rozlíšenie spolu 1 256 111  341 988 
 

  

 

2.3.1 Komentár k aktívam a pasívam: 
Neobežný majetok spolu: Investície do majetku v roku 2024 boli minimálne.   

Obežný majetok spolu: Evidujeme nárast spôsobený nákupom športového oblečenia pre 

reprezentácie od nového partnera. 

Vlastné zdroje krytia majetku spolu: Hospodársky výsledok za rok 2024 je kladný vo výške 

12 215 eur, čo sa priaznivo odzrkadlilo na hodnote vlastného krytia majetku. 

STRANA PASÍV  NETTO 2024 NETTO 2023 

Vlastné zdroje krytia majetku spolu 204 086 191 871 

Imanie a peňažné fondy 300 756 300 756 

Fondy tvorené zo zisku 0 0 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia min. rokov -108 884 -385 472 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie                                                        12 215 276 587 

Cudzie zdroje spolu 13 203 675 11 400 788 

Rezervy 172 879 170 066 

Dlhodobé záväzky 2 698 499 3 967 947 

Krátkodobé záväzky 8 624 184 6 313 645 

Bankové výpomoci a pôžičky        1 708 113 1 949 130 

Časové rozlíšenie spolu 9 283 443 9 057 289 
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 Cudzie zdroje spolu: Hodnota cudzích zdrojov sa zväčšila, čo nie je priaznivé. Evidujeme nárast 

záväzkov z obchodné styku.  
 

2.4 Výkaz zmien vlastného imania k 31.12.2024 (v celých €) 

 

Stav 
k 01.01.2024   Prírastok (+) Úbytok (-) 

Stav 
k 31.12.2024 

Základné imanie 300 756 0 0 300 756 

Peňažné fondy tvorené 
podľa osobitného predpisu 0 0 0 0 

Oceňovacie rozdiely  
z precenenia majetku a záväzkov 0 0 0 0 

Fondy tvorené zo zisku 0 0 0 0 

Nevysporiadaný výsledok 
hospodárenia minulých rokov -385 472 276 587 0 -108 885 

Výsledok hospodárenia za 
účtovné obdobie 276 587 12 215 276 587 12 215 

SPOLU 191 871 288 802 276 587 204 086 
 

2.5 Rozdelenie hospodárskeho výsledku SFZ 
Účtovná závierka SFZ bola podrobená nezávislému auditu. Audítor vo svojej správe konštatuje, 

že účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Občianskeho 

združenia k 31. decembru 2024 a výsledku jeho hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému 

dátumu, podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len 

„zákon o účtovníctve“).              

Výkonný výbor SFZ odporúča delegátom riadnej konferencie SFZ, konanej dňa 3.10.2025 

v Poprade, aby sa zisk vo výške 12 214,92 eur zaúčtoval na nevysporiadaný výsledok hospo-

dárenia minulých rokov.  
  

2.6 Prehľad fyzických a právnických osôb, ktorým SFZ v roku 2024 poskytol finančné prostriedky 
zo svojho rozpočtu, prevyšujúce v súčte sumu 5 000 eur a účel, na ktorý boli tieto prostriedky 
poskytnuté. 
Prehľad fyzických a právnických osôb, ktorým SFZ poskytol finančné prostriedky zo svojho 

rozpočtu, prevyšujúce v súčte sumu 5 000 eur, tvorí Prílohu č. 4 tejto výročnej správy. 
 

2.7 Informácia o spoločnostiach a nadáciách, ktorých zakladateľom je Slovenský futbalový zväz 

Názov Sídlo IČO 

Podiel na 
základnom imaní    

v % / eur Druh 

SFZ Marketing, 
spol. s.r.o. 

Tomášikova 30 C,  
821 01 Bratislava 463 207 68 100 / 1 505 000 spol. s.r.o. 

Nadácia SFZ 
Tomášikova 30 C,  
821 01 Bratislava 421 830 65 100 / 13 278 nadácia 

SFZ Event,  
spol. s.r.o. 

Tomášikova 30 C,  
821 01 Bratislava 554 501 72 100 / 5000 spol. s.r.o. 
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 ZÁVER 
 

Vážené delegátky a delegáti konferencie SFZ 

Verím, že ste si pozorne a až do konca prečítali predloženú „Výročnú správu SFZ za rok 2024“, 

ktorej súčasťou sú aj výročné správy spoločností SFZ Marketing, s.r.o. a SFZ Event, s.r.o.  

Zapracovaná do nej je aj správa prezidenta SFZ o činnosti orgánov a organizačných zložiek SFZ 

v roku 2024, prehľad športovej činnosti a činnosti reprezentačných výberov, zriaďovaných SFZ, ako 

aj všetky dôležité športové, ekonomické, štatistické, organizačné a iné údaje za obdobie predmetného 

roka. 

Myslím, že predložená výročná správa prezentuje a komentuje všetko najdôležitejšie, čo sa v SFZ a v 

slovenskom futbale v roku 2024 udialo. V prípade potreby upresnenia alebo doplnenia akejkoľvek 

informácie, ktorá to podľa vášho názoru ešte vyžaduje, som však pripravený osobne alebo niekto         

z mojich spolupracovníkov zodpovedať otázky, súvisiace s predkladanou výročnou správou.  

 

Ján KOVÁČIK                                   

prezident SFZ 
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